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Safety instruction

The following safety guidelines are intended to prevent unforeseen risks or damage
from unsafe or incorrect operation of the appliance.
The guidelines are separated into ‘WARNING’ and ‘CAUTION’ as described below.

avoid risk.

A WARNING
death.

A CAUTION

damage to the product.

A This symbol is displayed to indicate matters and operations that can cause risk.
Read the part with this symbol carefully and follow the instructions in order to

This indicates that the failure to follow the instructions can cause serious injury or

This indicates that the failure to follow the instructions can cause the minor injury or

(_ AWARNING )

Installation

» Replace the all batteries in the remote
control with new ones of the same type.
Do not mix old and new batteries or
different types of batteries. There is risk
of fire or explosion.

« Do not disassemble, repair, or modify
the product at your discretion in order to
prevent fire or an electric shock.

Operation

« Do not recharge or disassemble the
batteries. Do not dispose of batteries in
a fire. They may burn or explode.

« If the liquid from the batteries gets onto
your skin or clothes, wash it well with
clean water. Do not use the remote if the
batteries have leaked. The chemicals in
batteries could cause burns or other
health hazards.

* Push the button at one time. There will
be no operation if you several buttons at
one time.

« Do not drop or throw the remote controller.
Do not give any strong impact and step
onit.

» Do not use this at the moisture and
humidity places.

» Do not use this at heating and firing
conditions.

« Do not place the remote controller in a
location exposed to direct sunlight

« Aim at the signal receptor on the wiress
remote controller so as to operate

« The remote control signal can be
received at a distance of up to about 7m

« Be sure that there are no obstructions
between the remote controller and the
signal receptor

(' ACAUTION )

Installation

« If anyone other than a licensed
Professional installs, repairs, or alters
LG Electronics air conditioning products,
the warranty is voided.
- All costs associated with repair are

then the full responsibility of the owner.

« Do not install the unit in potentially

explosive atmospheres.
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Operating instruction
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How to insert the batteries

1 Remove the battery cover by pulling it
according to the arrow direction.
2 Insert new batteries making sure that the (+)
and (-) of battery are installed correctly.
3 Reattach the cover by sliding it back into
position.

Note

1 Always use/replace both batteries of same type.

If the system is not to be used for a long time,
remove the batteries to save their working life.
If the display screen of remote controller
starts fading, replace both of the batteries.

Wireless remote controller
maintenance
Choose a suitable place where its safe & easy
to reach.

Fix the holder to wall etc with the supplied
screws firmly.

3 Slide the remote controller inside the holder.

Note

1 Remote controller should never be exposed to
direct sunlight.

2 Signal transmitter & receiver should always be
clean for proper communication. Use a soft
cloth to clean them.

3 In case some other appliances also get
operated with remote control, change their
position or consult your serviceman.

Operating method
1 The signal receiver is inside the unit.
Aim the remote controller towards the unit to

operate it. There should not be any blockage in
between.

®

Part description

Accessory
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""”'rrr
Q {
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®

Holder(1 EA) Fixing screw (2 EA)
Owner's / AAA(1.5V)
Installation manual Batteries(2 EA)

¢ Components and printings may differ
depending on the product.

Description

LCD

Air
purify

Used to start or stop the air purification
function. Smart indicator(Air quality) always
on setting (If it press for 3 s)

Vane
Angle

Used to set each vane angle.

Used to set airflow.

Used to turn on/off the unit.

Used to select the room temperature.

Used to select the operation mode.

Speed cooling(heating) operates super high
fan speed.

Used to set fan speed.

Used to set or clear additional function.
Celsius/Fahrenheit Switching (If it press for 5 s)

Used to stop or start louver movement and
set the desired up/down airflow direction.

Used to set the desired left/right(horizontal)
airflow direction.

Used to set the time of sleeping operation.

Used to set the time of starting operation.

Used to set the time of stopping operation.

Used to set the timer. (If it is timer mode)
Used to adjust the brightness.

(If it is not timer mode)

Used to check the room temperature.

(If it is not timer mode)

Used to set/clear the timer.
Used to set the current time (If it press for 3 s)

Used to reset the remote controller.
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s Instruction

Cooling Mode - Standard Operation

1 Press the @ button to start the unit.
2 Press the button to select Cooling Mode.

Set the desired temperature by pressing

@@ button.

Press the button to check the room
temperature. When setting the desired
temperature is higher than room temperature,
cooling wind isn't blow out.

+# Setting Temp. Range : 18~30 °C(64~86 °F)

@To raise the temperature

Temp.

@To lower the temperature

4 You can select the fan speed in five steps -

super low, low, medium, high and chaos. Each
time the button is pressed, the fan speed mode
is shifted.

4

Cooling Mode - Power Cooling

1 Press the @ button to start the unit.
2 Press the button to select Cooling Mode.
3 Press the button. The unit will operate in

super high fan speed in cooling mode.
## Wall mounted models operate power cooling
mode for 30 minutes.

To cancel the Power cooling Mode press the Jet
Mode button or the fan button or the room
temperature setting button again and the unit
will operate in high fan speed in cooling mode.

Press the @ button to start the unit.

Press the button to select Auto Operation
Mode.

Set the desired temperature.

<For Cooling Model>

The temperature and fan speed are
automatically set by the electronic controls
based on the actual room temperature.

If you feel hot or cold, press the @ @

buttons for more cooling or heating effect. You
cannot switch the indoor fan speed. It has
already been set by the Auto Operation Mode
rule.

@To raise the temperature

Temp.

@To lower the temperature

# Please select the code
depend on your feeling.

Code Feel
2 Cold
1 Slightly cool
0 Neutral
-1 | Slightly warm
-2 Warm

Auto Changeover Mode

1 Press the @ button to start the unit.

Press the button to select Auto

Changeover Mode.
3 Set the desired room temperature.

s Setting Temp. Range in Auto Changeover
Mode : 18~30 °C (64~86 °F)

@To raise the temperature

Temp.

@To lower the temperature

You can select the fan speed in five steps -
super low, low, medium, high and chaos. Each
time the button is pressed, the fan speed mode
is shifted.

During Auto changeover Mode

The air conditioner changes the operation mode
automatically to keep indoor temperature. When
room temperature vary over £ 2 °C(4 °F) with
respect to setting temperature, air conditioner keeps
the room temperature within + 2 °C(4 °F) with

respect to setting temperature by auto changeover
mode.

Auto Changeover Mode - Setting
the Mode Change Temperature

This Function is to set the operating mode of the
Auto Changeover Mode.

In Auto Changeover Mode, Press the
button to select Setting the Mode Change
Temperature.

Press the @ @ button to set desired Mode
Change Temperature.
(Default value is 2 °C(4 °F).)

@To raise the temperature

Temp.

@To lower the temperature

3 Mode Change Temp. Range : 1~7 °C(2~14 °F)

The Mode Change Temperature is the difference of
temperature when from cooling mode to heating
mode or from heating mode to cooling mode.

Ex) When setting temperature is 25 °C(76 °F) and
room temperature is 20 °C(68 °F),
then operating mode is heating. If you set the
mode change temperature to 2 °C(4 °F),
when the room temperature up to 27 °C(25 °C +
2°C)(80 °F(76 °F + 4 °F)), the unit start cooling
operation.
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Dehumidification Mode

1 Press the @ button to start the unit.

2 Press the button to select

Dehumidification Mode.

You can select the fan speed in five steps -
super low, low, medium, high and chaos. Each
time the button is pressed, the fan speed mode
is shifted.

During Dehumidification Mode

If you select the dehumidification mode on the
operation selection button, the indoor unit starts to
run the dehumidification function, automatically
setting the room temp. and air volume to the best
condition for dehumidification based on the sensed
room temp.

In this case, the setting temp. is not displayed in the
Remote Controller and you are not able to control
the room temp. either.

During the healthy dehumidification function, the air
volume is automatically set according to the
algorithm responding to the current room temp. and
makes the room condition healthy and comfortable
even in the high humidity season.

Heating Mode - Standard
Operation

1 Press the @ button to start the unit.

Press the button to select Heating Mode.

3 Set the desired temperature by pressing

@@ button.

Press the button to check the room
temperature.

When setting the desired temperature is lower
than room temperature, heating wind isn’t blow

out.
@To raise the temperature

Temp.

@To lower the temperature

s Setting Temp. Range in Heating Mode :
16~30 °C (60 °F~86 °F)

4 You can select the fan speed in five steps -

super low, low, medium, high and chaos. Each
time the button is pressed, the fan speed mode
is shifted.

Heating Mode - Power Heating

1 Press the @ button to start the unit.
2 Press the button to select heating Mode.
3 Press the button. The unit will operate in

super high fan speed in heating mode.

+# Wall mounted models operate power heating
mode for 30 minutes.

s This function may not work in some products.

4 To cancel the Power Heating Mode press the

Jet Mode button or the fan speed button or the
room temperature setting button again and the
unit will operate in high fan speed in heating

mode.
or or Temp.

Fan Mode

1 Press the @ button to start the unit.

2 Press the button to select Fan Mode.

You can select the fan speed in five steps -
super low, low, medium, high and chaos. Each
time the button is pressed, the fan speed mode
is shifted.

Natural Wind by the chaos Logic

For more fresh feeling than other fan speed, press
the Indoor Fan Speed Selector and set to chaos
mode. In this mode, the wind blows like natural
breeze by automatically changing fan speed
according to the chaos logic.

During Fan Mode

The outdoor compressor doesn't work.

Have a function to circulate the indoor as it sends
out the air that doesn't have much temperature
difference with indoor.
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Temperature Setting/Room Temperature checkin Airflow Settin

= We can simply adjust the_ desired ter_nperature. UpIDown Airflow Direction
] « Press the buttons to adjust the desired temperature. .
- ) ) Control (Optional)
I : Increase Temp. per one time pressing
Temp. ) . The up/down airflow (Vertical Airflow) can be
@ : Decrease Temp. per one time pressing adjusted by using the remote controller.
Room temp: Indicate the current room temperature Press the @ button to start the unit.
Set temp: Indicate the temperature that user want to set 1
<Cooling Mode> ’ o o 2 Press the button and the louvers will
The_ cooling mode doesn't work if desired temperature is higher than room temperature Please lower the swing up and down.
desired temperature.
Press the button again to set the vertical
<Heating Mode> louver at the desired airflow direction.
The heating mode doesn't work if desired temperature is lower than room temperature Please increase the Note
desired temperature.
If you press the button, the horizontal airflow
Whenever press the button, the room temperature will be displayed within 5 seconds. direction is changed automatically based on the
After 5 seconds, it turns to display the desired temperature. Auto Swing algorithm to distribute the air in the room
Because of location of remote controller, the real room temperature and the this displayed value can be evenly and at the same time to make the human
different. body feel more comfortable, as if enjoying a natural
breeze.
Always use the remote controller to adjust the
up/down airflow direction. Manually moving the
@ vertical airflow direction louver by hand, could

damage the air conditioner.

When the unit is shut off, the up/down airflow
direction louver will close the air outlet vent of the
system.

Left/Right Airflow Direction
Control (Optional)

The left/right(horizontal) airflow can be adjusted by
using the remote control.

1 Press the @ button to start the unit.

Press the button and the louvers will swing
left and right.

Press the Button again to set the
horizontal louver at the desired airflow direction.

Indirect Wind

It adjusts the wind direction to indirect wind.

HSITON3

Press the button repeatedly until 7‘] icon
displayed.

2 Press the |d

# To cancel the function, press the button, or
press the button to change the vane angle.

button to set this function.

Note

The above function may not be supported by some
products.

Direct Wind

It adjusts the wind direction to direct wind.

Press the

displayed.

2 Press the

# To cancel the function, press the button, or
press the button to change the vane angle.

button repeatedly until _71 icon

button to set this function.

Note

The above function may not be supported by some
products.

1"
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Smart Mode

It is the function to set the Smart Mode operation of
the product.

Press the button repeatedly until 7” icon
displayed.

Press the button to set or cancel this
function.

Note

+ Smart Mode function can only be selected in the
cooling and heating modes.

+ Smart Mode / Energy Saving Cooling / Refresh
Mode functions cannot be set at the same time.

+ The above function may not be supported by some
products.

Refresh Mode

It is the function to set the Refresh Mode operation
of the product.

Press the button repeatedly until %I icon
displayed.

Press the button to set or cancel this

function.

When set, it is displayed with the animated

effect in the order of ~ 1 7] — _ﬂ\I .

Note

+ Refresh Mode function can only be selected in the
cooling and heating modes.

+ Smart Mode / Energy Saving Cooling / Refresh
Mode functions cannot be set at the same time.

+ The above function may not be supported by some
products.

s Sub function may not work in some products.

Air Purification (Optional)

1 Press the @ button to start the unit.

Press the button.
Air Purification will start when the button is

pressed and stop when the button is
pressed again.

Air Purification only

When the button is pressed while the unit is
stopped, Air Purification will start independently.

Smart Indicator (Air Quality)
Always On Setting (Optional)
Press the button for 3 seconds, Air quality level

will always be displayed on Smart Indicator of the
product.

Sub function

Auto Clean (Optional)

This function operate when the unit is turned off.

1 Press the button repeatedly until Auto
Clean icon Ea displayed.

2 Press the

Clean function.
If the Auto Clean function is reserved, whenever
the unit is turned off, the indoor fan is still
running for about 30 minutes internally without
cooling or dehumidification operation. Also the
louver is closed.
This dries up any remains of moisture & cleans
the unit internally.

button to set or cancel the Auto

Energy Saving Cooling
(Optional)

Energy Saving Cooling is the function to adjust the
desired temperature during cooling operation to
enhance the comfort of the user and improve the
energy saving performance.

Press the (Func| button repeatedly until Energy

Saving Cooling icon @ displayed.

Press the button to set or cancel the
Energy Saving Cooling function.

Note

+ |t can be selected only during the cooling
operation.

+ When pressing Energy Saving Cooling while cooling
at 22 °C or lower, it is automatically set to 22 °C.

« During the Energy Saving Cooling operation, the
temperature on the remote control may be
displayed differently from the air conditioner
display.

+ Smart Mode / Energy Saving Cooling / Refresh
Mode functions cannot be set at the same time.

13
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Smart Clean (Optional)

The Smart Clean function can be used by setting to
manual or automatic.

Auto Smart Clean operation

If the accumulated operation time of the product
exceeds 30 hours, the Smart Clean automatically
starts when the unit is turned off.

Press the J button repeatedly until Smart

Clean icon _Cn displayed.

Press the utton to set or cancel the
Smart Clean function.
You can set/clear without on or off.

Manual Smart Clean operation

When the unit stop, press the
select Smart Clean.

Smart Clean symbol blinks, then press the
button.
To stop Manual Smart Clean operation, press

the button to select Smart clean and press

button to

the (dear] button.

The brush clean a dust from the filter by moving
from left to right or from right to left on the filter.

The sucked dust is collected into the dust box.

The operating process of Smart Clean is different
from the product type.

14

Brightness Setting (Optional)

Press the button to turn on/off the LED of the
product.

Celsius/Fahrenheit Switching

Press the button for 5 seconds, temperature
unit change Celsius to Fahrenheit or Fahrenheit to
Celsius.

Whenever press the @@ button in Fahrenheit
mode, the temperature will increase/drop 2 °F.
Electric heater (Optional)

It can only be set during heating operation.

Press the utton repeatedly until Electric

heater icon & displayed.

Press the (] button to set or cancel the
Electric heater function.
The indoor unit displays during the heating mode,
the Auxiliary heater is automatically turned on, but it
is not displayed on the wireless remote controller
separately.
It operates in Floor heating mode in Console
products.

Individual vane angle control
(Optional)

It is the function that can control 4 vane angles
individually in the ceiling type 4Way cassette
product group.

Press the button, Individual vane angle
control symbol will blink.

If you press the button 3sec. all vanes are set
to standard angle.

Set each vane angle by pressing
up/down/left/right direction keys.

Every time press the button is pressed,
corresponding vane angle and set values are
displayed. =

When temperature setting |z

button is pressed, the
display window appears
asof the figure in the right,
and the angle can be set
to 1~6.

There may be differences between wireless remote
controller up/down/left/right buttons and the wind
discharge port directions.

Set desired angle with checking the vane angle
movement of the product.

The individual vane control function is an additional
function of a product, and it may not work in some
products.

Comfort Cooling (Optional)

This function is automatically control the cooling
strength to maintain the pleasant feeling without
turning off the product after the indoor temperature
reached the desired temperature.

Press the button repeatedly until comfort

cooling icon @9 displayed.

2 Press the

15
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Setting the Current Time

1 Press the button for 3 seconds.

Press the buttons until the desired
time is set. (If you press down the button for a
long time, it will change quickly in the units of 10
min.)

3 Press the

Note
Check the indicator for A.M. and P.M.

Sleep Timer Setting
1 Press the button.

= 3500

Timer Sleep

Press the buttons until the desired
time is set. (7 hours is the maximum setting)

3 Press the

button.

On Timer Setting
1 Press the button.

ON
Ja[n)

Timer Ol
Press the buttons until the desired
time is set.

3 Press the button.

Off Timer Setting
1 Press the button.

AV OON
"LILIOFF

Timer OFF

Press the buttons until the desired

time is set.

3 Press the button.

To cancel the Timer Setting

<
cle

If you wish to cancel all timer setting, press the
button.

If you wish to cancel each timer setting, press the
each timer button to turn timer sleep or on or off as
you want.

And then press the button aiming the remote
controller at the signal receptor.

(The timer lamp on the air conditioner and the
display will go off.)

®

Installation instructions

Setting address of central
control

1 With the button pressed, press the reset
button.

2 By using the @ or @ button, set the indoor
unit address.
- Setting range : 00 ~ FF

Group No.———

T o3

Indoor unit No.

3 After setting the address, press the @ button
toward the indoor unit 1 time.

The indoor unit will display the set address to

complete the address setting.

- The address display time and method can
differ by the indoor unit type.

Reset the remote controller to use the general
operation mode.

Checking address of central
control

With the button pressed, press the reset
button.

2 Press the @ button toward the indoor unit
1 time, and the indoor unit will display the set
address in the display window.
- The address display time and method can
differ by the indoor unit type.

Reset the remote controller to use the general
operation mode.

How to enter installer setting
mode

A CAUTION

Installer setting mode is to set the detail function of
the remote controller. If the installer setting mode is
not set correctly, it can cause problems to the
product, user injury or property damage. This must
be set by an certificated installer, and any
installation or change that is carried out by a non-
certificated person should be responsible for the
results. In this case, free service cannot be
provided.

1 With the button pressed, press the reset
button.

Mde
v

2 By using the @ or @ button, set function
code and setting value. (Please refer the
installer setting code table.)

|‘|‘|_ Function code—@
Lln Temp.
lT'— Setting code —@

3 Press the @ button toward the indoor unit
1time.

Reset the remote controller to use the general
operation mode.

17
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Installer setting code table

No. Function Function code Setting value Remote controller LCD
0: Set to master 0o
0 | Mode override 0
1: Setto slave 0!
1 Standard {1
1 | Ceing height 1 2:Low 2
selection 31 High 3
4 : Super high ]
0: Set to master 20
Group control 2 1: Set to slave 24
2 : Check master/slave o
2 3. Set to auxiliary heater 23
Auxiliary heater 2 4 : Cancel auxiliary heater oM
5 : Check auxiliary heater Installation 25

Mode override
This function is only for non-auto changeover H/P model.

Ceiling height selection
Indoor unit connected to wired remote controller operate as wired remote controller setting.

Group control

This function is only for group control. Please don't set this function in case of non-group control.

After setting group control of the product, turn off the power then turn it back on after 1 minute.

Auxiliary heater
This function is only applied to models with auxiliary heater function being activated.

19
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Instrucciones de seguridad

Las siguientes instrucciones de seguridad tienen por objetivo evitar riesgos imprevistos o
dafios derivados de un funcionamiento poco seguro o incorrecto del aparato.
Las instrucciones se dividen en "ADVERTENCIAS" y "PRECAUCIONES", como se describe

a continuacion.

instrucciones a fin de evitar riesgos.
A ADVERTENCIA

muerte.

A PRECAUCION

graves o dafios en el aparato.

A Este simbolo se muestra para indicar cuestiones y acciones que pueden suponer
un riesgo. Lea con atencion la parte sefialada con este simbolo y siga las

Indica que, de no seguirse las instrucciones, pueden producirse lesiones graves o la

Indica que, de no seguirse las instrucciones, pueden producirse lesiones menos

( A\ ADVERTENCIA )

Instalacién

« Cambie todas las pilas del mando a distancia
por otras del mismo tipo. No combinar pilas
nuevas y usadas o de diferentes tipos. Existe
riesgo de incendio o explosion.

* No desmonte, repare o modifique el producto
bajo su propio criterio; de este modo, evitara
el riesgo de incendio o descargas eléctricas.

Funcionamiento

« No recargue ni desmonte las pilas. No
arroje las pilas a un fuego. Pueden
quemarse o explotar.

« Si el liquido de las pilas entra en contacto
con la piel o su ropa, lavela bien con agua
limpia. No utilice el mando a distancias si
las pilas tienen fugas. Los productos
quimicos de las pilas podrian causar
quemaduras u otros problemas de salud.

« Pulse un botén cada vez. No funcionara si
se pulsan varios botones al mismo tiempo.

* No deje caer ni lance el mando a
distancia. No lo someta a impactos fuertes
ni lo pise.

« No lo utilice en lugares con altos niveles
de humedad.

« No lo utilice con temperaturas extremos o
en presencia de llamas.

» No coloque el mando a distancia en una
ubicacién expuesta a la luz solar directa.

« Oriéntelo al receptor de sefal para que
funcione.

« La sefial del mando a distancia se puede
recibir a una distancia de hasta 7 metros.

« Asegurese de que no haya obstrucciones
entre el mando a distancia y el receptor de
sefial.

(_ A PRECAUCION )

Instalacion

« Si una persona que no sea un profesional
autorizado instala, repara o modifica los
productos de acondicionamiento de aire

LG, la garantia quedara anulada.

- Todos los costes asociados a
reparaciones seran, por tanto,
responsabilidad total del propietario.

* No instale la unidad en atmoésferas
potencialmente explosivas.
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Colocacion de las pilas

1 Deslice la tapa en la direccion de la flecha.

Introduzca las pilas nuevas asegurandose de
respetar la polaridad (+) y (-) de las pilas.
Vuelva a colocar la tapa deslizandola a su
posicion.

Nota
1 Utilice/cambie pilas del mismo tipo.

Si el sistema no se va a utilizar durante un tiempo
prolongado, retire las pilas para que se agoten.
Sila pantalla del mando a distancia comienza a
oscurecerse, cambie las pilas.

Mantenimiento del mando a
distancia
Elija un lugar adecuado y accesible para su
utilizacion.
Fije el soporte a la pared, etc con los tornillos
incluidos.
3 Deslice el mando a distancia en el soporte.

Nota

No exponga el mando a distancia a la luz solar
directa.

Para una correcta comunicacion, mantenga
limpios el transmisor y el receptor. Utilice un pafio
suave para limpiarlos.

Si el mando a distancia interfiere con algun otro
aparato, cambie su posicién o consulte a un
técnico.

Método de utilizacion

El receptor de sefial esta en el interior de la
unidad.

Dirija el mando a distancia hacia la unidad para su
funcionamiento. No debe haber obstéaculos entre
ellos.

®

Descripcion de las partes

Accesorio

Soporte (1 unid.) Tornillo de fijacion

(2 unid.)

<

Manual del propietario Pilas AAA (1,5 V)
/instalacion (2 unid.)

s Los componentes y las impresiones
pueden diferir segtin el producto.

Descripcion

LCD

Se utiliza para iniciar o parar la funcién de
purificacion de plasma.

Indicador inteligente (Calidad del aire) siempre
en el ajuste de encendido (Si presiona el boton
durante 3 segundos)

Se utiliza para ajustar el angulo de cada aleta.

Usado para establecer el caudal de aire.

Enciende/apaga la unidad.

Se utiliza para seleccionar la temperatura de la
habitacion.

Se utiliza para seleccionar el modo de
funcionamiento.

La refrigeracion rapida (o calefaccion) opera con
la velocidad mas alta del ventilador.

Se utiliza para ajustar la velocidad del ventilador

Se utiliza para ajustar o borrar la funcion
adicional. Intercambio de Celsius a Fahrenheit
(Si precede 5 segundos)

Se utiliza para detener o iniciar el movimiento de
las aletas y seleccionar la direccién arriba/abajo
del flujo de aire.

Se utiliza para ajustar la direccion deseada
(izquierda/derecha) del flujo de aire.

Se puede seleccionar el tiempo de finalizacion
del funcionamiento.

Se puede seleccionar el tiempo de finalizacién
del funcionamiento.

Se utiliza para seleccionar el tiempo de
finalizacion del funcionamiento.

Se utiliza para configurar el temporizador.

(Si esta en el modo de ajuste de tiempo)

Se utiliza para ajustar el brillo. (Si no est4 en el modo de
ajuste de tiempo)

Se utiliza para comprobar la temperatura de la
habitacion. (Si no esta en el modo de ajuste de tiempo)

Se utiliza para configurar/borrar el temporizador.
Se utiliza para ajustar la hora actual (si la
entrada se hace durante 3 s).

Se utiliza para reiniciar el mando a distancia.

JJONVdS3



Instrucciones del propietario
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Modo de refrigeracion -
Funcionamiento estandar

1 Pulse el boton @ para poner en funcionamiento
la unidad.

Pulse el botén para seleccionar el modo de
refrigeracion.
Ajuste la temperatura deseada pulsando el botén

OO0

Pulse el boton
temperatura interior.

para comprobar la

Si la temperatura deseada es superior a la temperatura

de la habitacion, no funcionara la refrigeracion.

*# Rango de ajuste de temperatura: 18~30 °C
(64~86 °F)

@Para bajar la temperatura

Temp.
Para subir la temperatura

Usted puede seleccionar la velocidad del ventilador
en cinco pasos - super bajo, bajo, medio, alto y caos.
Cada vez que se pulsa el boton, cambia el modo de
velocidad del ventilador.

Modo de refrigeracion -
Refrigeracion rapida

Pulse el botén @ para poner en funcionamiento
la unidad.

Pulse el botén para seleccionar el modo de
refrigeracion.

Pulse el botén . La unidad funcionara con

velocidad super alta del ventilador en modo de

refrigeracion.

s# Los modelos de montaje mural funcionan en el
modo de refrigeracion rapida durante 30 minutos.

4 Para cancelar el modo de enfriamiento potente,

pulse el botén de modo Jet, o el boton de
velocidad del ventilador o el botén de ajuste de
temperatura ambiente nuevamente, y la unidad
operara en ventilador alto y modo de enfriamiento.

Pulse el botén @ para poner en funcionamiento
la unidad.

Pulse el boton para seleccionar el modo de
funcionamiento automatico.

3 Seleccione la temperatura deseada.

<Para el modo de refrigeracion>

La temperatura y la velocidad del ventilador se
ajustan automaticamente con los controles
electronicos segun la temperatura real de la
habitacion.

Si siente frio o calor, pulse el boton @ @ para
lograr un efecto de mas frio o calor.

No se puede cambiar la velocidad del ventilador
interior. Ya ha sido configurada por la regla del
modo de funcionamiento automatico.

@Para bajar la temperatura

Temp.

@Para subir la temperatura

* Por favor, sel el codigo
dependiendo de lo que desee.
Cddigo Sensacion

2 Frio

1 Ligero frio

0 neutro

-1 | L fresco
2 Caliente

Modo cambio automatico

Pulse el boton @ para poner en funcionamiento
la unidad.

Pulse el botén para seleccionar el modo de
cambio automatico.

Seleccione la temperatura deseada para la

habitacion.

s Ajuste de rango de temperatura en el modo de
cambio automético: 18~30 °C (64~86 °F)

Para bajar la temperatura

Temp.

@Para subir la temperatura

Usted puede seleccionar la velocidad del
ventilador en cinco pasos - super bajo, bajo,
medio, alto y caos. Cada vez que se pulsa el
boton, cambia el modo de velocidad del ventilador.

Y

Durante el modo de cambio automatico

El aire acondicionado cambia el modo de
funcionamiento automaticamente para mantener la
temperatura interior. Cuando la temperatura de la
habitacion varia mas de +2 °C(4 °F) con respecto a la
temperatura seleccionada, el aparato mantiene la
temperatura dentro de +2 °C(4 °F) con respecto a la
temperatura seleccionada por el modo de cambio
automatico.

Modo cambio automatico - Ajuste de
la temperatura de cambio de modo

Esta funcion la ajuste el modo de funcionamiento
del modo de cambio automatico.

En el modo de cambio automatico, pulse el boton
para seleccionar el ajuste de temperatura de
cambio de modo.

Pulse el boton @ @ para seleccionar la

temperatura deseada del cambio de modo.
(El valor por defecto es 2 °C(4 °F).)

Para bajar la temperatura

Temp.

@Para subir la temperatura

# Rango de tempo de cambio de modo:
1~7 °C(2~14 °F)

La temperatura de cambio de modo es la diferencia de
temperatura cuando se cambia de modo de
refrigeracion a modo de calefaccién y de modo de
calefaccion a modo de refrigeracion.

Ej) cuando la temperatura seleccionada en
25 °C(76 °F) y la temperatura de la habitacion es
20 °C(68 °F), el modo de funcionamiento es de
calefaccion. Si se ajusta la temperatura de cambio
de modo a 2 °C(4 °F), cuando la temperatura llega
hasta 27 °C(25 °C + 2 °C)(80 °F(76 °F + 4 °F)), la
unidad inicia el modo de refrigeracion.
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Modo de deshumidificacion

Pulse el botén @ para poner en funcionamiento
la unidad.

Pulse el botén para seleccionar el modo de
deshumidificacion.

Usted puede seleccionar la velocidad del ventilador
en cinco pasos - super bajo, bajo, medio, alto y
caos. Cada vez que se pulsa el boton, cambia el
modo de velocidad del ventilador.

Modo de deshumidificacion

Si selecciona el modo de deshumidificacion en el boton
de seleccion de modo, la unidad interior se pone en
funcionamiento en deshumidificacion, ajusta
automaticamente la temperatura de la habitacion y el
volumen de aire a la mejor condicion para la
deshumidificacion segun la temperatura interior
detectada.

En este caso, no se muestra el ajuste de temperatura
en el mando a distancia y tampoco usted podra
controlar la temperatura.

Durante la funcién de deshumidificacion saludable, el
volumen de aire se ajusta automaticamente segun el
algoritmo en respuesta a la temperatura actual de la
habitacion y hace que el ambiente sea saludable y
agradable incluso en temporadas de humedad alta.

Modo de calentamiento;
operacion estandar

1 Pulse el boton @ para poner en funcionamiento
la unidad.

Pulse el botén para seleccionar el modo de
calefaccion.

Ajuste la temperatura deseada pulsando el botén

Q.

Pulse el botén para comprobar la
temperatura interior.

Si la temperatura deseada es inferior a la
temperatura de la habitacion, no funcionara la
calefaccion.

@Para bajar la temperatura

Temp.

@Para subir la temperatura

s Configuracion de la temperatura de salida de
agua en el modo de calefaccion
:16~30 °C (60 °F~86 °F)

4 Usted puede seleccionar la velocidad del

ventilador en cinco pasos - super bajo, bajo,
medio, alto y caos. Cada vez que se pulsa el
boton, cambia el modo de velocidad del ventilador.

Modo de calentamiento - Power
Heating (Calentamiento rapido)

Pulse el botén @ para poner en funcionamiento
la unidad.

2 Pulse el boton para seleccionar el modo de

calefaccion.

3 Pulse el boton . La unidad funcionard a la
velocidad de ventilador stper alta en el modo de
calentamiento.

## Los modelos montados en la pared funcionan
en el modo Power Heating por 30 minutos.

s Esta funcion podria no estar disponible en
algunos productos.

Para cancelar el modo de Power Heating presione
el botdn Jet, o el boton de velocidad del ventilador
o el botén de ajuste de temperatura ambiente
nuevamente, y la unidad operara en ventilador alto
y modo de calentamiento.

Modo de ventilador

Pulse el botén @ para poner en funcionamiento
la unidad.

Pulse el botén para seleccionar el modo de
ventilador.

Usted puede seleccionar la velocidad del
ventilador en cinco pasos - super bajo, bajo,
medio, alto y caos. Cada vez que se pulsa el
botdn, cambia el modo de velocidad del ventilador.

Viento natural con la légica caos

Para lograr una sensacion mas fresca que con otros
ajustes del ventilador, pulse el selector del velocidad
del ventilador interior y seleccione el modo caos. En
este modo, el viento sopla como una brisa natural y
cambia automéaticamente la velocidad del ventilador
segun la l6gica caos.

Durante el modo de ventilador

No funciona el compresor exterior.

Tiene una funcién de circulacién de aire que expulsa el
aire que no tiene mucha diferencia de temperatura con
el interior.
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Ajuste de temperatura /| comprobacion de la temperatura de la habitacion

Se puede ajustar muy facilmente la temperatura deseada.
+ Pulse los botones para ajustar la temperatura deseada.
: La temperatura aumenta cada vez que se pulsa un boton.

Temp.
@ : La temperatura se reduce cada vez que se pulsa un boton.

Temperatura de la habitacion: Indica la temperatura actual de la habitacién.

Temperatura seleccionada: Indica la temperatura seleccionada por el usuario.

<Modo de refrigeracion>

El modo de refrigeracion no funciona si la temperatura deseada es superior a la temperatura de la habitacion.
Seleccione una temperatura mas baja.

<Modo de calefaccion>

El modo de refrigeracion no funciona si la temperatura deseada es inferior a la temperatura de la habitacion.
Seleccione una temperatura mas alta.

Cuando pulse el botén , la temperatura de la habitacién se mostraré durante 5 segundos.
Posteriormente, se mostrara de nuevo la temperatura deseada.

Debido la ubicacion del mando de mando a distancia, la temperatura real de la habitacién y el valor mostrado
pueden ser diferentes.

®

Ajuste del caudal de aire

Control de direccion de aire
arriba/abajo (Opcional)

El flujo de aire arriba/abajo (flujo de aire vertical) se
puede cambiar con el mando a distancia.

1 Pulse el botén @ para poner en
funcionamiento la unidad.

2 Pulse el botén y la aletas oscilaran arriba y
abajo.

Pulse el botén de nuevo para ajustar la aleta
vertical en la direccién deseada.

Nota

Si pulsa el botén , la direccion horizontal del aire
cambia automéaticamente segun el algoritmo de
oscilacion automéaticamente para distribuir el aire de
manera uniforme y, al mismo tiempo, para que resulte
mas comodo, como si se tratara de una brisa natural.
Utilice siempre el mando a distancia para ajustar la
direccion arriba/abajo del flujo de aire. Si mueve la
aleta de direccion del flujo de aire manualmente, podria
dafiar el aparato.

Cuando se apaga la unidad, la aleta de direccién del
aire arriba/abajo cierre la salida de aire del sistema.

Control de direccion de aire
izquierda/derecha (Opcional)

El flujo de aire a izquierda/derecha (horizontal) se
puede ajustar con el mando a distancia.

1 Pulse el botén @ para poner en funcionamiento
la unidad.

Pulse el botén de direccion y las aletas
2 oscilaran a izquierda y derecha.
Pulse el botén para ajustar la aleta horizontal
en la direccion deseada.

Viento Indirecto

Esto ajusta la direccion del viento como viento
indirecto.

Presione el botén repetidamente hasta
que el icono 7] se muestre.

2 Pulse el botdn [cexr| para ajustar esta funcién.

x Para cancelar esta funcion, pulse el botén ,
o pulse el botén para cambiar el
angulo del aspa.

Nota

La funcion anterior pueden no tenerla algunos

productos.
Viento Directo

Esto ajusta la direccién del viento como viento
directo.

! (A .
Presione el boton repetidamente hasta
que el icono _ﬂ se muestre.

Pulse el boton & para ajustar esta funcion.

s Para cancelar esta funcion, pulse el boton ,
o pulse el botén para cambiar el
angulo del aspa.

Nota

La funcién anterior pueden no tenerla algunos
productos.

1"
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Modo inteligente

Es la funcion para ajustar el funcionamiento del
producto en Modo Inteligente.

1 Presione el botén repetidamente hasta
que el icono 77] se muestre.

) L[S
Presione el boton para reservar o cancelar
esta funcion.

Nota

« Las funciones del modo Inteligente solo se pueden
seleccionar en los modos de enfriamiento y
calentamiento.

+ Las funciones de modo Inteligente, Enfriamiento
con Ahorro de Energia, modo de Refrescamiento
no pueden ajustarse al mismo tiempo.

« La funcion anterior pueden no tenerla algunos
productos.

Modo de refrescamiento

Es la funcion para ajustar la operacion del Modo de
Refrescamiento del producto.

n repetidamente hasta

que el icono 7 se muestre.

Presione el botoi

T

Presione el botén (cear) para reservar o cancelar

esta funcion.
Cuando se ajuste, se despliega con el efecto
animado en el orden de = 1 — 7] — .

Nota

+ La funcién del Modo de Refrescamiento solo
puede seleccionarse en los modos de enfriamiento
y calentamiento.

« Las funciones de modo Inteligente, Enfriamiento
con Ahorro de Energia, modo de Refrescamiento
no pueden ajustarse al mismo tiempo.

« La funcion anterior pueden no tenerla algunos
productos.

®

s La subfuncion podria no estar disponible en algunos
productos.

Purificacion de aire (Opcional)

Pulse el boton @ para poner en funcionamiento
la unidad.

Pulse el boton .

La purificacién empezara cuando se pulse el

Cuando el botén esté pulsado mientras la
unidad esta detenida, la purificacién de aire iniciara
de forma independiente.

Indicador inteligente (Calidad
del aire) Siempre en el ajuste de
Encendido (Opcional)

(AT )
Pulse el boton por 3 segundos, el nivel de la
calidad del aire siempre se mostrara en el Indicador
Inteligente del producto.

Limpieza automatica (Opcional)

Esta funcion sélo puede activarse con el aparato
apagado.

epetidas veces hasta que

1 Presione el botén

el icono de auto limpieza = se despliegue.

2 Pulse el boton para reservar o cancelar el
funcionamiento de limpieza automatica.
Si se reserva la funcion de limpieza automética,
cada vez que se apaga el aparato, sigue
funcionando el ventilador interior durante 30
minutos internamente, sin funcionamiento de
refrigeracion o deshumidificacion.
También se cierra la aleta. Seca la humedad
restante y limpia el interior de la unidad.

Enfriamiento con ahorro de
energia (Opcional)

El enfriamiento de ahorro de energia es la funcion para
ajustar la temperatura deseada durante la operacion de
enfriamiento para resaltar la comodidad del usuario y
mejorar el desempefio del ahorro de energia.

1 Presione el botén repetidas veces hasta
que el icono de enfriamiento en modo de ahorro
de energia @ comience su funcionamiento.

:

Presione el botén [cear] para ajustar o cancelar
la funcién de enfriamiento en modo de ahorro
de energia.

Nota

« Solo puede seleccionarse durante la operacion de
enfriamiento.

+ Cuando presione el ahorro de energia mientras
esta enfriando a 22 °C o menos, se ajustara a
22 °C automaticamente.

« Durante la operacién de ahorro de energia, la
temperatura en el control remoto se puede mostrar de
forma diferente que en la pantalla del aire acondicionado.

« Las funciones de modo Inteligente, Enfriamiento
con Ahorro de Energia, modo de Refrescamiento
no pueden ajustarse al mismo tiempo. 13
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Limpieza inteligente (Opcional)

La limpieza inteligente se puede usar con la
configuracién manual o automética.

Funci . de limpieza inteli

Si el tiempo de funcionamiento acumulado del producto
es superior a 30 horas, se pone en funcionamiento
autométicamente la limpieza inteligente cuando se
apaga el aparato.

Presione el botén

el icono de limpieza inteligente E’" se despliegue.

repetidas veces hasta que

Pulse el boton para reservar o cancelar el
funcionamiento de limpieza inteligente.

Puede configurarla/borrarla sin encender o
apagar.

manual

Con la unidad parada, pulse el botén y
seleccione limpieza inteligente. Parpadea el simbolo

de limpieza inteligente; pulse el botén

Para detener la limpieza inteligente manual, pulse

el botén

inteligente y pulse el botén [ci

para seleccionar la Limpieza

El cepillo limpia el polvo del filtro moviéndose de
izquierda a derecha en el filtro.

El polvo aspirado se acumula en la caja de recogida.

El proceso de la limpieza inteligente es diferente para
los distintos grupos de productos.

14

Ajuste del Brillo (Opcional)

Presione el botén para encender o apagar el LED
del producto.

Cambio Centigrados/Fahrenheit

Pulse el botén urante 5 segundos y las
unidades de temperatura cambiar de grados
centigrados a Fahrenheit y viceversa.

Cuando pulse el botén @ @ el modo
Fahrenheit, la temperatura subira/bajara 2 °F.

Calefactor eléctrico (Opcional)

Soélo se puede configurar durante el modo de
calefaccion.

Presione el botén repetidas veces hasta que

el icono de calentador eléctrico {!! se despliegue.
(5

Pulse el boton para reservar o cancelar el

funcionamiento del calefactor eléctrico.

La unidad interior muestra durante el modo de calefaccion
que el calefactor eléctrico estd encendido, pero no se
muestra en el mando a distancia por separado.

Funciona en el modo de calefaccion de suelo en los
productos de consola.

Control de angulo de aletas
individual (Opcional)
Es la funcién que permite controlar 4 dngulos de

aleta individualmente en el grupo de productos de
cassette de 4 direcciones para techo.

Pulse el boton (angulo de aleta) y
parpadeara el simbolo de control individual del
angulo de las aletas.

Si pulsa el botén durante 3 s todas las aletas se
pondrén en su angulo estandar

Ajuste el angulo de cada aleta pulsando las teclas
de direccion arriba/abajo/izquierda/derecha.

Cada vez que se pulsa el boton , se muestran
los valores de angulo y ajuste de la aleta
correspondiente.

Cuando se pulsa el boton
de ajuste de temperatura,
la pantalla aparece como
en la figura de la
derecha, y el angulo se
puede ajustar a 1~6.
Puede haber diferencias entre los botones
arriba/abajo/izquierda/derecha del mando a
distancia y las direcciones del orificio de descarga.
Ajuste el angulo deseado con la comprobacion del
movimiento del angulo de la aleta del producto.

El control individual del angulo de las aletas es una
funcién afiadida del producto y puede no funcionar
en algunos productos.

Refrigeracion confortable
(Opcional)

Esta funcion controla automaticamente la intensidad de
la refrigeracion para mantener una sensacion

agradable sin apagar el producto después de que la
temperatura interior alcance la temperatura deseada.

Presione el botén repetidas veces hasta que

el icono de enfriamiento comodo @a se despliegue.

para ajustar.

! [
2 Presione el botén

15
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Ajuste de la hora actual
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1 Pulse el botén durante 3 segundos.

Pulse los botones

hasta ajustar la hora

deseada. (Si mantiene el botén pulsado, cambiara
rapidamente en unidades de 10 min.)

. [
3 Pulse el boton .

Nota

Compruebe el indicador de A.M. y P.M.

Ajuste del temporizador de
apagado automatico

1 Pulse el boton .

3" 500

Apagado automatico

Pulse los botones

hasta ajustar la hora

deseada. (7 horas es el ajuste maximo)

3 Pulse el boton (e,

Ajuste del temporizador de

encendido

1 Pulse el botén (0],
B0

Temporizador encendido

Pulse los botones
deseada.

3 Pulse el botdn [dex].

hasta ajustar la hora

Ajuste del temporizador de
apagado

Pulse el botol

"LILIOFF

Temporizador apagado

Pulse los botones
deseada.

hasta ajustar la hora

3 Pulse el botol

Para cancelar el ajuste del
temporizador

Si desea cancelar los ajustes del temporizador, pulse

Si desea cancelar cada ajuste del temporizador, pulse
cada boton del temporizador para encender o apagar el
temporizador segun lo desee.

s ) -

Y pulse con el mando a distancia orientado al
receptor de sefial. (Se apagara la luz del temporizador
en el aparato de aire acondicionado y la pantalla.)

®

Instrucciones de instalacion

Comprobacion de la direccion
del control central

1 Con el botén , pulse el botén RESET.

2 Con el botén de @ [ @ , seleccione la
direccion de la unidad interior.
- Rango de ajuste: 00 ~ FF

N° de grupo———

Temp.

3

Namero de

unidad interior

3 Tras ajustar la direccion, pulse el botén de @

una vez con el mando orientado hacia la unidad.

La unidad interior mostrara la direccion ajustada

para completa la configuracion de direccion.

- La pantalla muestra la hora y el método puede
variar segun el tipo de unidad interior.

Reinicie el mando a distancia para su uso en el

modo de funcionamiento general.

Ajuste de la direccion del
control central

Con el botén de
RESET.

pulsado, pulse el boton

2 Pulse el botén de @ una vez con el mando
orientado hacia la unidad y la pantalla de la unidad
interior mostrara la direccion seleccionada.
- La pantalla muestra la hora y el método puede
variar segun el tipo de unidad interior.

Reinicie el mando a distancia para su uso en el
modo de funcionamiento general.

Entrar en el modo de
configuracién de instalador

A PRECAUCION

El modo de configuracion de instalador sirve para
configurar en detalle la funcién del panel de control. Si
el modo de configuracion de instalador no se configura
correctamente, podria causar problemas al producto,
dafios al usuario o dafios materiales. Debera
configurarlo un instalador certificado, y los resultados
de cualquier instalacion o modificacion realizada por
una persona no certificada seran responsabilidad del
mismo. En este caso, no se podra proporcionar servicio
gratuito.

1 Con el motor pulsado, pulse el botén RESET

Jet
Jd

2 Con el botén de ajuste de @ ] @ , seleccione

el codigo de funcion 2 y el valor de ajuste.
(Consulte la tabla de cédigos de la configuracion
de instalador.)

Codigo de lum:ién—@
] il'l

U Temp.
l1! Configuracién,
de codigo

3 Pulse una vez el boton de @ una vez con el
mando orientado hacia la unidad.

Reinicie el mando a distancia para su uso en el
modo de funcionamiento general.

17
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Tabla de codigos de configuracion de instalador

N° Funcién Cadigo de funcion Valor de configuracion LCD de mando a distancia
0 Anulacion de 0 0: Configurar a maestro 00
modo 1: Configurar a esclavo ol
1: Estandar ]
o | Seleccion de 1 2:Baja @
altura de techo 3 Alta 3
- {
4 : Super alta ]
0: Configurar a maestro 20
Control de grupo 2 1: Configurar a esclavo 2
2 : Comprobar maestro/esclavo o2
2 3 : Configurar a calefactor auxiliar 23
Calefactor auxiliar 2 4 : Cancelar calefactor auxiliar o™
5 : Comprobar instalacion de a5
calefactor auxiliar

Anulacién de modo
Esta funcion solo sirve para el modelo H/P sin cambio automatico..

Seleccion de altura de techo

La unidad interior conectada al control remoto con cables funciona como un ajuste del control remoto con cables.

Control de grupo

Esta funcione sirve sdlo para el control de grupo. No la utiliza si no va a usar el control de grupo. Tras configurar el
control de grupo del producto, apague el aparato y vuelva a encenderlo después de un minuto.

Calefactor auxiliar
Esta funcion sélo se aplica a modelos con funcion de calefactor auxiliar activado.

19
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Consignes de sécurité

Les consignes de sécurité suivantes visent a prévenir tout risque ou dommage imprévu
découlant d’une utilisation dangereuse ou incorrecte de I'appareil.
Les consignes sont réparties selon les catégories « AVERTISSEMENT » et

« ATTENTION » décrites ci-dessous.

A AVERTISSEMENT
ou la mort.

A MISE EN GARDE

endommager I'appareil.

A Ce symbole est utilisé pour indiquer les éléments et les actions susceptibles de
causer des risques. Veillez a lire attentivement les sections avec ce signe et
suivez les instructions afin d’éviter des risques.

Ceci indique que le non-respect des consignes peut provoquer des blessures graves

Ceci indique que le non-respect des instructions peut causer de légéres blessures ou

(A AVERTISSEMENT )

Installation

» Remplacez toutes les piles de la télécommande
par des piles de méme type. Ne mélangez pas
des piles neuves et des piles usagées ni des
types de piles différents. Cela pourrait entrainer
un risque d'incendie ou d'explosion.

+ Ne démontez pas, ne réparez pas et ne
modifiez pas le produit vous-méme afin d'éviter
un incendie ou une décharge électrique.

Fonctionnement

« Ne rechargez pas et ne démontez pas les
piles. Ne les mettez pas au feu. Elles
pourraient brdler ou exploser.

+ Si le liquide contenu dans les piles entre en
contact avec votre peau ou vos vétements,
nettoyez bien avec de I'eau propre. N'utilisez
pas la télécommande si les piles présentent
une fuite. Les produits chimiques a l'intérieur
des piles pourraient provoquer des brilures
ou présenter d’autres risques pour la santé.

« Appuyez sur une touche a la fois. La
télécommande ne fonctionnera pas si vous
appuyez sur plusieurs touches a la fois.

* Ne laissez pas tomber et ne lancez pas la
télécommande. Ne la soumettez pas a des
chocs violents et ne marchez pas dessus.

« N'utilisez pas la télécommande dans des
endroits humides.

« N'utilisez pas la télécommande dans des
conditions de chauffage ou d'allumage.

* Ne placez pas la télécommande dans des
endroits exposés a la lumiére directe du
soleil.

+ Pointez la télécommande sans fil vers le
récepteur de signaux pour faire fonctionner
I'appareil.

« Le signal de la télécommande sans fil peut
étre regu jusqu'a une distance d’environ 7 m.
« Veillez a ce qu'il n'y ait pas d’obstacles entre

la télécommande et le récepteur de signaux.

(" & MISE EN GARDE )

Installation

« Si une personne autre qu'un professionnel
agréé installe, répare ou modifie les
produits de climatisation LG Electronics, la
garantie est annulée.
- Tous les frais de réparation sont alors a la

charge du propriétaire.

« N'installez pas l'unité dans des

atmospheéres potentiellement explosives.
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Entretien de la télécommande
sans fil

®

Insertion des piles

1
2

SIVONVYA

Enlevez le couvercle du compartiment a piles
en tirant sur celui-ci dans la direction de la
fleche.

Insérez les nouvelles piles en veillant a
respecter les polarités (+) et (-) des piles.
Fixez de nouveau le couvercle en le glissant
dans la bonne position.

Remarque

1
2

3

Utilisez toujours deux piles du méme type.

Si le systeme ne sera pas utilisé pendant une
longue période, enlevez les piles pour prolonger
leur durée de vie.

Si I'écran d'affichage de la télécommande
commence a perdre de la luminosité, remplacez
les deux piles.

3

Choisissez un endroit convenable qui est
sécuritaire et facile a atteindre.

Fixez fermement le support au mur avec les vis

fournies.

Glissez la télécommande dans le support.

Remarque

1
2

3

La télécommande ne doit jamais étre exposée a
la lumiére directe du soleil.

Le transmetteur et le récepteur de signaux
doivent toujours étre propres pour garantir une
bonne communication. Utilisez un chiffon doux
pour les nettoyer.

Si d'autres appareils fonctionnent avec la
télécommande, changez-les de position ou
consultez votre technicien.

Méthode de fonctionnement

1

Le récepteur de signaux se trouve dans
I'appareil.

Pointez la télécommande vers I'appareil pour le
faire fonctionner. Il ne doit y avoir aucun
obstacle entre la télécommande et 'appareil.

®

Description des piéces

Accessoires
®
Support (1) Vis de fixation (2)

<

Manuel d'utilisation
et d'installation

>

Piles AAA (15 V) (2)

s Les composants et les impressions
peuvent différer selon le produit.

Description

LCD

Permet d’activer ou de désactiver la fonction
de purification plasma. Fonctionnalité
d'affichage permanent de l'indicateur intelligent
(qualité de I'air) (appuyez pendant 3 s)

Permet de régler I'angle de chacun des
volets.

Permet de régler le débit d'air.

©

Permet de mettre en marche ou d'éteindre
I'appareil.

®

emp.

)

-

Permet de sélectionner la température
ambiante.

@

Permet de sélectionner le mode de
fonctionnement.

M

La touche Refroidissement (chauffage) rapide
fait fonctionner le ventilateur & trés haute vitesse.

Permet de régler la vitesse du ventilateur.

Permet de régler ou d'annuler une fonction
supplémentaire. Changement de ['unité de mesure
Celsius/Fahrenheit (appuyez pendant 5 s)

Permet de commencer ou d'arréter le
mouvement de la grille et d'établir la direction
du débit d'air vers le haut ou vers le bas.

Permet de régler la direction horizontale du
débit d’air souhaité (gauche/droite).

Permet de définir 'heure de I'entrée en veille.

Permet de définir 'heure de mise en marche.

Permet de définir 'heure de I'arrét de
fonctionnement.

Permet de régler la minuterie (en mode Minuterie)
Permet de régler la luminosité (pas en mode
Minuterie)

Permet de vérifier la température ambiante
(pas en mode Minuterie)

t
Clear

Permet de régler ou d'annuler la minuterie.
Permet de définir 'heure actuelle (appuyez pendant 3 s).

Permet de réinitialiser la télécommande.
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Mode Refroidissement -
Fonctionnement standard

1 Appuyez sur la touche @ pour mettre
I'appareil en marche.

2 Appuyez sur la touche pour sélectionner le

mode Refroidissement.
Réglez la température souhaitée en appuyant
sur la touche @ @

Appuyez sur la touche pour vérifier la

température ambiante. Lorsque vous réglez

I'appareil & une température supérieure a celle

de la piéce, I'appareil ne souffle pas d’air froid.

s Réglage de la température Plage : 18 a 30 °C
(64 286 °F)

@Pour augmenter la température

Temp.

@Pour réduire la température

Vous pouvez régler la vitesse du ventilateur a
cing niveaux : trés faible, faible, moyen, élevé
ou chaos. La vitesse du ventilateur change
chaque fois que vous appuyez sur la touche.

&

Mode Refroidissement -
Refroidissement rapide

Appuyez sur la touche @ pour mettre
I'appareil en marche.

2
3

4

Appuyez sur la touche pour sélectionner le

mode Refroidissement.

Appuyez sur la touche . Le ventilateur de

I'appareil fonctionne a une vitesse trés élevée

en mode Refroidissement.

+# Les modeles muraux fonctionnent en mode
Refroidissement rapide pendant 30 minutes.

Pour annuler le mode Refroidissement rapide,
appuyez sur la touche Mode Jet, la touche du
ventilateur ou de nouveau sur la touche de
réglage de la température ambiante, et le
ventilateur de I'appareil se mettra a fonctionner
a vitesse élevée en mode Refroidissement.

Appuyez sur la touche @ pour mettre
I'appareil en marche.

Appuyez sur la touche pour sélectionner le
mode Fonctionnement automatique.

Réglez I'appareil a la température souhaitée.

<Pour le modéle de refroidissement>

La température et la vitesse du ventilateur sont
réglées automatiquement par des commandes
électroniques fondées sur la température
ambiante réelle.

Si vous avez froid ou chaud, appuyez sur les
boutons pour refroidir ou chauffer
davantage.

Vous ne pouvez pas modifier la vitesse du
ventilateur intérieur. Elle a déja été réglée par
les paramétres du mode Fonctionnement
automatique.

Pour augmenter la température

Temp.

@Pour réduire la température

# Veuillez sé e code
selon la température que
vous souhaitez ressentir.

Code | Température
2 Froide

Légérement froide

Neutre

Légerement chaude

of=

Mode Changement automatique
- Régler le mode Changement
de température

Cette fonction permet de régler le mode de
foncti du mode Ci

S}

Chaude

Mode Changement automatique

1 Appuyez sur la touche @ pour mettre
I'appareil en marche.

2 Appuyez sur la touche pour sélectionner le

mode Changement automatique.
3 Réglez la température souhaitée.

*# Réglage de la température Plage en mode
Changement automatique : 18 4 30 °C (64 a 86 °F)

Pour augmenter la température

Temp.

@Pour réduire la température

4 Vous pouvez régler la vitesse du ventilateur &

cing niveaux : trés faible, faible, moyen, élevé
ou chaos. La vitesse du ventilateur change
chagque fois que vous appuyez sur la touche.

Pendant le mode Changement automatique

Le climatiseur change automatiquement de mode de
fonctionnement pour maintenir la température
ambiante. Lorsque la température ambiante varie
de +2 °C (4 °F) par rapport & la température définie,
le climatiseur maintient la température ambiante & +
2°C (4 °F) de la température définie grace au mode
de changement automatique.

En mode Changement automatique, appuyez
sur la touche (func] pour sélectionner Réglage du
mode Changement de température.

2 Appuyez sur la touche @ @ pour régler

I'appareil au mode Changement de température
souhaité.
(La valeur par défaut est de 2 °C [4 °F].)

@Pour augmenter la température

Temp.

Pour réduire la température

*# Mode Changement de température Plage : 1 a
7°C(2a14°F)

Le mode Changement de température concerne la

différence de température qui survient lorsque

I'appareil passe du mode Refroidissement au mode

Chauffage, ou du mode Chauffage au mode

Refroidissement.

Par exemple) lorsque la température est réglée a
25 °C (76 °F) et que la température
ambiante est de 20 °C (68 °F),
I'appareil est en mode de
fonctionnement Chauffage. Si vous
réglez le mode Changement de
température a 2 °C (4 °F) et que la
température ambiante est a 27 °C
(25°C+2°C) (80 °F (76 °F + 4 °F)),
I'appareil commence a fonctionner en
mode Refroidissement.
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Mode Déshumidification

1 Appuyez sur la touche @ pour mettre
I'appareil en marche.

2 Appuyez sur la touche pour sélectionner le

mode Déshumidification.

3 Vous pouvez régler la vitesse du ventilateur a

cing niveaux : trés faible, faible, moyen, élevé
ou chaos. La vitesse du ventilateur change
chaque fois que vous appuyez sur la touche.

Pendant le mode Déshumidification

Si vous sélectionnez le mode Déshumidification
avec la touche de sélection du mode de
fonctionnement, I'appareil intérieur commence a
fonctionner en mode Déshumidification de maniére
a régler automatiquement la température ambiante
et le volume d'air aux conditions les plus favorables
pour la déshumidification selon la température
ambiante captée.

Dans ce cas, le réglage de température n'est pas
affiché sur I'écran de la télécommande, et vous ne
pouvez pas régler la température ambiante.

Lorsque le mode Déshumidification saine
fonctionne, le volume d'air est réglé
automatiquement en fonction d'un algorithme basé
sur la température ambiante actuelle afin de rendre
les conditions de la piece saines et confortables
méme durant les saisons de haute humidité.

Mode Chauffage -
Fonctionnement standard

1
2

Appuyez sur la touche @ pour mettre
I'appareil en marche.

Appuyez sur la touche pour sélectionner le
mode Chauffage.

Réglez la température souhaitée en appuyant
sur la touche @ @

Appuyez sur la touche . pour vérifier la
température ambiante.

Lorsque vous réglez I'appareil & une
température inférieure a celle de la piece,
I'appareil ne souffle pas d’air chaud.

Pour augmenter la température

Temp.

@Pour réduire la température

s Réglage de la température Plage en mode
Chauffage : 16 a 30 °C (60 °F a 86 °F)
Vous pouvez régler la vitesse du ventilateur a
cing niveaux : trés faible, faible, moyen, élevé
ou chaos. La vitesse du ventilateur change
chaque fois que vous appuyez sur la touche.

Mode Chauffage - Chauffage
rapide

1 Appuyez sur la touche @ pour mettre
I'appareil en marche.

2 Appuyez sur la touche pour sélectionner le

mode Chauffage.

3 Appuyez sur la touche , Le ventilateur de
I'appareil se mettra a fonctionner a une vitesse
trés élevée en mode Chauffage.

s Les modéles muraux fonctionnent en mode
Chauffage rapide pendant 30 minutes.

s Cette fonction peut ne pas fonctionner sur
certains produits.

4 Pour annuler le mode Chauffage rapide,
appuyez sur la touche Mode Jet, la touche du
ventilateur ou de nouveau sur la touche de
réglage de la température ambiante, et le
ventilateur de I'appareil se mettra a fonctionner

a vitesse élevée en mode Chauffage.

Mode Ventilation

1 Appuyez sur la touche @ pour mettre
I'appareil en marche.

2 Appuyez sur la touche pour sélectionner le

mode Ventilation.

3 Vous pouvez régler la vitesse du ventilateur a
cing niveaux : trés faible, faible, moyen, élevé
ou chaos. La vitesse du ventilateur change
chaque fois que vous appuyez sur la touche.

Vent naturel selon la logique du niveau chaos
Pour obtenir une sensation de fraicheur encore plus
grande qu'avec toute autre vitesse du ventilateur,
appuyez sur Sélecteur de vitesse du ventilateur
intérieur et sélectionnez le mode Chaos. Dans ce
mode, I'appareil imite une brise naturelle en
changeant automatiquement la vitesse du
ventilateur en suivant la logique du niveau chaos.

Pendant le mode Ventilation

Le compresseur extérieur ne fonctionne pas.
Sélectionnez une fonction qui fait circuler I'air &
l'intérieur, puisque ce mode fait souffler de I'air a
une température semblable a la température
ambiante.
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Réglage de la température/vérification de la température ambiante

Nous pouvons simplement régler I'appareil a la température souhaitée.
« Appuyez sur les touches pour régler I'appareil a la
température souhaitée.

: Augmentation de la température a chaque pression
Temp.

@ : Réduction de la température a chaque pression

Température ambiante : indique la température ambiante actuelle
Réglage de la température : indique la température désirée

<Mode Refroidissement>
Le mode Refroidissement ne fonctionne pas si la température souhaitée est supérieure a la température
ambiante. Vous devez réduire la température souhaitée.

<Mode Chauffage>
Le mode Chauffage ne fonctionne pas si la température souhaitée est inférieure a la température ambiante.
Vous devez augmenter la température souhaitée.

Lorsque vous appuyez sur la touche la température ambiante s'affiche pendant 5 secondes.
Aprés 5 secondes, la température souhaitée s'affiche de nouveau.

La température ambiante réelle et celle qui est affichée peuvent différer selon la position de la télécommande.

®

Réglage du débit d’air

Ajustement de la direction du
débit d’air vers le haut ou vers
le bas (facultatif)

La télécommande permet de régler la direction du
mouvement de I'air vers le haut ou vers le bas (débit
d’air vertical).

1 Appuyez sur la touche @ pour mettre
I'appareil en marche.

Appuyez sur la touche pour orienter les
volets de la grille vers le haut ou vers le bas.

Appuyez de nouveau sur la touche pour
orienter les volets de la grille dans la direction
souhaitée du débit dair.

Remarque

Si vous appuyez sur la touche , la direction du
débit d'air change automatiquement selon I'algorithme
d'inclinaison automatique afin de distribuer également
I'air dans la piéce et la rendre plus confortable pour ses
occupants, comme s'ils profitaient d’une brise naturelle.
Utilisez toujours la télécommande pour régler la
direction du débit d'air vers le haut ou le bas. Le
déplacement manuel de la grille de débit d'air
vertical peut endommager le climatiseur.

Lorsque I'appareil est éteint, la grille de débit d’air
vers le haut/bas se ferme de maniére a bloquer la
sortie d'air du systéme.

Commande de la direction du
débit d’air vers la gauche ou
vers la droite (facultatif)

La télécommande permet de régler la direction du
mouvement de I'air vers la gauche ou vers la droite
(débit d"air horizontal).

1 Appuyez sur la touche @ pour mettre
I'appareil en marche.

Appuyez sur la touche pour orienter les
volets vers la droite et la gauche.

Appuyez de nouveau sur la touche pour
orienter les volets dans la direction souhaitée du
débit d'air.

Vent indirect

Cette fonction permet de régler la direction du vent
en vent indirect.

Appuyez sur la touche ¥
1 jusqu'a ce que l'icone 7‘I s'affiche.

Appuyez sur la touche
fonction.

pour régler cette

s Pour désactiver cette fonction, appuyez sur la
touche [, ). Pour changer I'angle des ailettes,
appuyez sur la touche [Yige).

Remarque
La fonction ci-dessus peut ne pas étre prise en
charge par certains produits.

Vent direct

Cette fonction permet de régler la direction vent en
vent direct.

Appuyez sur la touche
1 jusqu'a ce que licone ~ )| s'affiche.

Appuyez sur la touche
fonction.

s Pour désactiver cette fonction, appuyez sur la
touche [ 7). Pour changer I'angle des ailettes,
appuyez sur la touche .

Remarque

La fonction ci-dessus peut ne pas étre prise en
charge par certains produits.

pour régler cette

1"
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Mode Intelligent

Cette fonction permet d’activer le mode Intelligent
du produit.

Appuyez sur la touche plusieurs fois

jusqu'a ce que l'icone 77] s'affiche.

Appuyez sur la touche
annuler cette fonction.

pour régler ou

Remarque

« Le mode Intelligent peut seulement étre
sélectionné dans les modes Chauffage et
Refroidissement.

+ Les modes Intelligent, Refroidissement économie
d'énergie et Rafraichissement ne peuvent pas étre
sélectionnés en méme temps.

« La fonction ci-dessus peut ne pas étre prise en
charge par certains produits.

Mode Rafraichissement

Cette fonction permet d'activer le mode
Rafraichissement du produit.

Appuyez sur la touche plusieurs fois
jusqu'a ce que l'icone % s'affiche.

5 .
Appuyez sur la touche pour régler ou
annuler cette fonction.

Lorsque cette fonction est sélectionnée, elle
s'affiche avec des effets animés dans I'ordre

suivant:?l—»_f\l—»_ﬂ.

Remarque

« Le mode Rafraichissement peut seulement étre
sélectionné avec les modes Chauffage et
Refroidissement.

« Les modes Intelligent, Refroidissement économie
d’énergie et Rafraichissement ne peuvent pas étre
sélectionnés en méme temps.

« La fonction ci-dessus peut ne pas étre prise en
charge par certains produits.

®

Sous-fonctionnalités

3% Les sous-fonctionnalités peuvent ne pas
fonctionner sur certains produits.

Purification de Iair (Facultatif)

1 Appuyez sur la touche @ pour mettre
I'appareil en marche.
Appuyez sur la touche . La purification de
I'air commence lorsque vous appuyez sur la
touche et s'arréte lorsque vous appuyez
a nouveau sur la touche Goy).

Purification de I'air uniquement

Si vous appuyez sur la touche pendant que

I'appareil est arrété, la purification de I'air démarrera

de fagon indépendante.

Fonctionnalité d’affichage
permanent (Facultatif) de
I'indicateur intelligent
(qualité de I’air)

Appuyez sur la touche pendant trois secondes

pour afficher le niveau de qualité de I'air en
permanence sur l'indicateur intelligent de I'appareil.

Nettoyage automatique
(Facultatif)

Cette fonction fonctionne lorsque I'appareil est
éteint.

Appuyez sur la touche plusieurs fois
jusqu'a ce que l'icone Nettoyage automatique

E:" s'affiche.

Appuyez sur la touche pour régler ou
annuler la fonction de nettoyage automatique.
Si la fonction de nettoyage automatique est
sélectionnée pour plus tard, le ventilateur interne
continuera de fonctionner pendant environ 30 minutes
lorsque I'appareil s'éteint sans fonctionnement des
modes Refroidissement ou Déshumidification. La
grille daération se ferme également.

Cela permet de sécher I'humidité restante et de
nettoyer l'intérieur de I'appareil.

Refroidissement économie
d’énergie (Facultatif)

La fonction Refroidissement économie d'énergie permet de
régler la température souhaitée pendant le fonctionnement
du refroidissement pour augmenter le confort de
I'utilisateur et améliorer I'économie d'énergie.

Appuyez sur la touche (Func| plusieurs fois
1 jusqu'a ce que l'icone Refroidissement
économie d'énergie (g) s'affiche.

2 Appuyez sur la touche pour régler ou
annuler la fonction Refroidissement économie
d’énergie.

Remarque

« Cette fonction peut étre sélectionnée pendant le
refroidissement seulement.

« Lorsque vous appuyez sur Refroidissement économie
d'énergie alors que le refroidissement est réglé a
22 °C ou moins, la température est automatiquement
réglée 822 °C.

+ Pendant le fonctionnement en mode Refroidissement
économie d'énergie, la température affichée sur la
télécommande peut différer de celle qui s'affiche sur
I'écran du climatiseur.

+ Les modes Intelligent, Refroidissement économie
d’énergie et Rafraichissement ne peuvent pas étre
sélectionnés en méme temps. 13
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Nettoyage intelligent (Facultatif)

La fonction Nettoyage intelligent peut étre réglée en
mode manuel ou automatique.

Fonction du Nettoyage intellig y
Si le temps de fonctionnement cumulé du produit

dépasse les 30 heures, la fonction Nettoyage intelligent
démarre automatiquement lorsque le produit est éteint.

1 Appuyez sur la touche plusieurs fois
jusqu'a ce que l'icone Nettoyage intelligent
C‘ s'affiche.
2 Appuyez sur la touche pour régler ou
annuler la fonction Nettoyage intelligent.

Vous pouvez régler ou annuler la fonction
lorsque I'appareil est en marche ou est éteint.

F i duN

yage intelligent manuel

Lorsque I'appareil cesse de fonctionner,

1 ppuyez sur la touche (Func| pour sélectionner
Nettoyage intelligent.
Le symbole Nettoyage intelligent clignotera;
appuyez sur la touche

Pour mettre fin au Nettoyage intelligent
2 manuel, appuyez sur la touche pour

sélectionner Nettoyage intelligent, puis

appuyez sur la touche (&

Nettoyez la poussiére du filtre en y passant une brosse
de droite & gauche ou de gauche a droite.

La poussiére aspirée est recueillie dans la boite a
poussiere. Le processus de fonctionnement du mode
Nettoyage intelligent différe selon le type de produit.

14

Réglage de luminosité
(Facultatif)

Appuyez sur la touche pour mettre en marche
ou éteindre I'affichage & DEL du produit.

Changement de I'unité de
mesure Celsius/Fahrenheit

Appuyez sur la touche pendant 5 secondes
pour faire passer 'unité de température de Celsius
a Fahrenheit ou de Fahrenheit & Celsius.

En mode Fahrenheit, chaque fois que vous appuyez

sur les touches , la température augmente
ou diminue de 2 °F a la fois.

Chauffage électrique (Facultatif)

étre

Cette f ion peut
pendant le chauffage.

Appuyez sur la touche plusieurs fois

jusqu'a ce que l'icone Chauffage électrique &
s'affiche.

Set .
Appuyez sur la touche pour régler ou
annuler la fonction Chauffage électrique.

L'appareil intérieur s'affiche pendant le mode
Chauffage, et le Chauffage auxiliaire se met en
marche automatiquement, mais les deux fonctions
ne s'affichent pas séparément sur la télécommande
sans fil.

L'appareil fonctionne en mode Chauffage au sol
dans les produits de console.

Commande de volet
indépendant (Facultatif)

Fonction qui permet de définir les angles (4) des
volets de maniére individuelle pour le groupe de
produits de cassette a 4 directions.

Appuyez sur la touche A Le symbole de
commande de I'angle des volets clignotera.

Si vous appuyez sur la touche o pendant 3
secondes, tous les volets sont réglés a 'angle
standard.

Réglez I'angle de chacun des volets en
appuyant sur les touches
haut/bas/droite/gauche.

Chaque fois que vous appuyez sur la touche ,
I'angle et les valeurs de réglage du volet
correspondant s'affichent.

Lorsque vous appuyez
sur la touche de réglage
de température, I'afficheur
ressemble & celui de la
figure de droite, et vous
pouvez régler 'angle
entre 1 et6.

Certaines différences peuvent exister entre les
touches haut/bas/droite/gauche de la télécommande
sans fil et les directions des ports de sortie d'air.
Réglez les volets a l'orientation souhaitée en
vérifiant le mouvement des angles des volets du
produit.

La fonction de commande individuelle des volets est
une fonction supplémentaire du produit et peut ne
pas étre prise en charge par certains produits.

Refroidissement confort
(Facultatif)

Cette fonction permet de commander
automatiquement la puissance de refroidissement
afin de maintenir le niveau de confort sans éteindre
I'appareil lorsque la température de la piece atteint
la température souhaitée.

Appuyez sur la touche plusieurs fois
jusqu'a ce que l'icone Refroidissement confort

@9 s'affiche.

2 Appuyez sur la touche

15
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Réglage de I'’heure actuelle

Appuyez sur la touche pendant 3
secondes.

Appuyez sur les touches jusqu'a ce
que I'heure souhaitée soit réglée. (Si vous
maintenez la touche enfoncée pendant une
longue période, les unités se changeront en
blocs de 10 minutes.)

3 Appuyez sur la touche ,

Remarque
Veérifiez I'indicateur d’heure a.m. ou p.m.

Réglage de la veille
programmée

1 Appuyez sur la touche .
3. 500

Minuterie de veille

Appuyez sur les touches jusqu'a ce
que I'heure souhaitée soit réglée. (Le réglage
maximal est de 7 heures.)

3 Appuyez sur la touche .

Réglage de la minuterie Marche
1 Appuyez sur la touche A

AM EI‘II‘ION
J
Minuterie MARCHE

Appuyez sur les touches
que I'heure souhaitée soit réglée.

3 Appuyez sur la touche

16

Réglage de la minuterie Arrét

1 Appuyez sur la touche .

AM B BOFF

Minuterie ARRET

Appuyez sur les touches
que I'heure souhaitée soit réglée.

3 Appuyez sur la touche ,

Annulation des réglages de la
minuterie

Si vous souhaitez annuler tous les réglages de la

minuterie, appuyez sur la touche [ciear .
Si vous souhaitez annuler les réglages de chacune
des minuteries, appuyez sur la touche de chacune
des minuteries pour activer ou désactiver la fonction
de veille.

Ensuite, appuyez sur la touche en pointant la
télécommande vers le récepteur de signaux.
(L'indicateur de la minuterie sur le climatiseur et
I'afficheur s’éteindront.)

®

Directives d’installation

Configuration de I’adresse de la
commande centrale

2 Utilisez la touche @ ou @ pour régler
I'adresse de I'appareil intérieur.
- Plage de réglage : 00 a FF

No. de groupe ————

o3

No. d’appareil

intérieur

3 Aprés le réglage de I'adresse, appuyez une
fois sur la touche en pointant vers
I'appareil intérieur.

L'appareil intérieur affiche I'adresse définie
4 pour terminer le réglage de I'adresse.

- L'heure et la méthode de I'affichage de
I'adresse peuvent différer selon le type de
I'appareil intérieur.

5 Réinitialisez la télécommande pour la mettre
en mode de fonctionnement général.

Vérification de I'adresse de la
commande centrale

En maintenant la touche enfoncée,
appuyez sur la touche de réinitialisation.

2 Appuyez une fois sur la touche @ en pointant
vers I'appareil intérieur. Celui-ci affichera
I'adresse définie dans la fenétre d'affichage.
- L'heure et la méthode de I'affichage de
I'adresse peuvent différer selon le type de
I'appareil intérieur.

Réinitialisez la télécommande pour la mettre en
mode de fonctionnement général.

Activation du mode Réglage
d’installation

A MISE EN GARDE

Le mode Réglage d'installation permet de régler en
détail les fonctions de la télécommande. Si le mode
Réglage d'installation n’est pas correctement défini,
il existe un risque de dysfonctionnement de
I'appareil, de blessures corporelles ou de
dommages matériels. Le mode Réglage
d'installation doit étre défini par un installateur
agréé, et toute installation ou modification exécutée
par une personne non qualifiée reléve de la
responsabilité de cette derniére. Le cas échéant, le
service d’entretien gratuit ne sera pas fourni.

En appuyant sur la touche @ ou @

définissez le code de service et la valeur de
réglage. (Veuillez consulter le tableau des
codes de réglage d'installation.)

rr Code de service —@
n Tem
p.
Uy
Code de réglage

3 Appuyez une fois sur la touche @ en pointant
vers I'appareil intérieur.

Réinitialisez la télécommande pour la mettre en
mode de fonctionnement général.

17
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Tableau des codes de réglage d’installation

N° Fonction Code de service Valeur de réglage Télécommande ACL
0 : Régler a maitre 0o
0 Mode Priorité 0
1: Régler & esclave ot
1: Standard ]
Sélection de la 2:Bas ic
1 hauteur du 1
plafond 3 : Haut 3
4 : Tres haut ]
0: Régler & maitre 20
Commande de
2 1: Régler & esclave =
groupe
2: Verifier maitre/esclave 22
2 3 : Définir comme chauffage auxiliaire 23
Chauffage 2 4 : Annuler le chauffage auxiliaire 24
auxiliaire - - "
5 : Vérifier linstallation du chauffage
auxiliaire 25
Mode Priorité

Cette fonction est seulement disponible pour le modéle changement H/P non automatique.

Sélection de la hauteur du plafond

L'appareil intérieur connecté a une télécommande avec fil fonctionne avec les réglages d'une télécommande
avec fil.

Commande de groupe

Cette fonction concerne seulement la commande de groupe. N'utilisez pas cette fonction pour une commande
qui n'est pas de groupe.

Aprés le réglage de la commande de groupe du produit, éteignez I'appareil et rallumez-le au bout d'une
minute.

Chauffage auxiliaire
Cette fonction est uniquement offerte avec les modéles ou la fonction de chauffage auxiliaire a été activée.

19
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Instrugdes de seguranga

As seguintes diretrizes de seguranca destinam-se a evitar riscos ou danos imprevistos
resultantes de utilizagéo incorreta ou perigosa do equipamento.

As diretrizes encontram-se divididas em "AVISO" e

"ADVERTENCIA", conforme descrito abaixo.

instrugdes de forma a evitar riscos.

A AVISO
A ADVERTENCIA

no produto.

Este simbolo é apresentado para assinalar assuntos e utilizagdes que podem
representar perigo. Leia cuidadosamente a secgdo com este simbolo e siga as

Isto indica que a ndo observancia das instrugdes pode provocar ferimentos graves ou morte.

Isto indica que a ndo observancia das instrugcdes pode provocar ferimentos menores ou danos

C A AVISO )

Instalagao

« Substitua todas as pilhas do controlo remoto
por outras novas do mesmo tipo. Nao
misture pilhas velhas e novas ou diferentes
tipos de pilhas. Existe risco de incéndio ou
choque eléctrico.

» Nao desmonte, repare ou modifique o
produto a seu critério, a fim de evitar riscos
de incéndio ou choque eléctricos.

Funcionamento

+ Né&o recarregue ou desmonte as pilhas. Ndo
descarte as pilhas no fogo. Podem queimar
ou explodir.

+ Se o liquido das pilhas tocar na sua pele ou
na sua roupa, lave bem com &gua limpa.
Né&o use o controlo remoto se as pilhas
tiverem derramado. Os produtos quimicos
contidos nas pilhas podem causar
queimaduras ou outros problemas de saude.

* Prima o botéo ao mesmo tempo. Nao havera
nenhuma operagao se forem pressionados
varios botdes ao mesmo tempo.

+ N&o deixe cair ou atirar o controlo remoto.
Nao permita qualquer impacto forte e ndao
coloque o seu pé.

* N&o o use em locais com humidade e
condensagéo.

+» N&o o use em situages de calor e fogo.

+ Né&o coloque o controlo remoto num local
exposto a luz solar directa

+ Aponte ao receptor do sinal do controlador
remoto sem fios, de modo a funcionar.

+ O sinal do controlo remoto pode ser recebido,
a uma distancia de até cerca de 7m

« Certifique-se de que nao existem obstaculos
entre o controlo remoto e o receptor de sinal

(A ADVERTENCIA )

Instalagao

« Se alguém que nao um profissional
autorizado instalar, reparar ou alterar os
produtos de ar condicionado da LG

Electronics, a garantia é anulada.

- Todos os custos associados com a
reparagao séo, entdo, responsabilidade
total do proprietario.

* N&o instale a unidade em atmosferas
potencialmente explosivas.
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Instrugdes de Funcionamento

®
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Como inserir as Pilhas

Remova a tampa das pilhas puxando-a na
direccdo das setas.

Insira as pilhas novas e certifique-se de que estas
estdo instaladas na polaridade correcta (+) e (-).
Volte a colocar a tampa empurrando-a para a
posigéo original.

Observagao
Use / substitua sempre ambas as pilhas com o
mesmo tipo.
Se o sistema ndo for usado por um longo periodo
de tempo, retire as pilhas para poupar o seu
tempo de actividade.
Se o visor do controlador remoto comegar a falhar,
substitua ambas as pilhas.

Manutengao do Controlador
Remoto Sem Fios
Escolha um local adequado onde seja facil e
Seguro o seu alcance.

Fixe o suporte de parede etc com os parafusos
fornecidos.

3 Encaixe o controlador remoto dentro do suporte.

Observagao
O controlador remoto nunca deve ser exposto a
luz solar directa.
O transmissor e o receptor de sinal devem estar
sempre limpos para uma comunicagdo adequada.
Use um pano macio para os limpar.
Se outros aparelhos também forem activados com
o controlador remoto, mude a sua posicéo ou
consulte o seu técnico.

Método de funcionamento
1 O receptor de sinal esta dentro da unidade.
Aponte o controlador remoto na direcgéo da

unidade para a operag&o. N&o deve haver
qualquer bloqueio no meio.

®

Descri¢ao das pegas

Acessorio

@
@,
®

Parafuso de fixagao
(2EA)

=

Pilhas AAA (1.5 V)
(2EA)

Suporte (1 EA)

Manual do Utilizador/
de Instalagéo

s# Os componentes e as estampas podem ser
diferentes dependendo do produto.

Peca

Descricao

LCD

Utilizado para iniciar ou parar a fungéo de
purificagéo do ar. Indicador Inteligente(Qualidade
do Ar) configuragdo sempre ligado (Se
pressionado durante 3 segundos)

Usado para configurar cada angulo da ldmina
rotativa.

Utilizado para definir o fluxo de ar.

Usado para ligar (on)/ desligar (off) a unidade.

|
3
&1

Usado para seleccionar a temperatura do quarto.

@

Usado para 0 modo de f

Velocidade de arrefecimento (aquecimento) opera
na velocidade super alta da ventoinha.

Utilizado para definir a velocidade do ventilador

Utilizado para definir ou limpar funcéo adicional.
Alterag@o entre Celsius/Fahrenheit. (se pressionado
durante 5 segundos)

4 (&)

o
H
2

Usado para parar ou iniciar o movimento do deflector e
para definir a direcéo desejada do fluxo de ar.

E)I

M
H

Usado para definir a direcg@o esquerda / direita
desejada da direcgao do fluxo de ar (horizontal).

Usado para definir a hora de inicio de
funcionamento de baixo consumo ( sleep ).

Usado para definir a hora de inicio de
funcionamento.

@
]
<

)
Ed

Usado para definir a hora de paragem.

Usado para definir o temporizador.

(Se for modo de ajuste da hora)

Usado para ajustar a luminosidade.

(Se ndo for modo de ajuste da hora)

Usado para seleccionar a temperatura do quarto.
(Se ndo for modo de ajuste da hora)

Usado para definir / ndo definir o temporizador.
Usado para definir o tempo actual (se for inserido
para 3 seg.)

Usado para reconfigurar o controlo remoto.
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Modo de Arrefecimento -
Funcionamento padrao

1 Prima o botdo @ para iniciar a unidade.

2 Prima o botéo para seleccionar o modo de

arrefecimento.
Ajuste a temperatura desejada ao pressionar o

botéo @ @ . Prima o botao para verificar
a temperatura do quarto. Quando a temperatura
desejada configurada for superior & temperatura do
quarto, ndo é emitida uma brisa fria.
s Limite de Configuragdo da Temperatura:

18~30 °C (64~86 °F)

Para aumentar a temperatura

Temmp.

@ Para diminuir a temperatura

4 Pode selecionar a velocidade do ventilador em

cinco etapas - stper baixa, baixa, média, alta e
caos. Cada vez que o botdo for pressionado, o
modo de velocidade da ventoinha € alterado.

Modo de Arrefecimento -
Arrefecimento Intenso

1 Prima o botao @ para iniciar a unidade.

2 Prima o botéo para seleccionar o modo de

arrefecimento.

6

ventoinha numa velocidade muito elevada no modo

de arrefecimento.

s Modelos montados na parede funcionam no modo
intenso de arrefecimento durante 30 minutos.

3 Prima o botdo . Aunidade funcionara com a

Para cancelar o Modo de Arrefecimento Intensivo,
prima o botdo do Modo Jet, o botdo da velocidade
do ventilador ou o botdo de ajuste da temperatura
a unidade passa a funcionar no modo de
arrefecimento a alta velocidade do ventilador.

Modo de Funcionamento
Automatico

1 Prima o botdo @ para iniciar a unidade.

Prima o botao para seleccionar 0 modo de
funcionamento automatica.

3 Defina a temperatura desejada.

<Para o modelo de arrefecimento>
Atemperatura e a velocidade da ventoinha sédo
automaticamente definidas pelos controlos
electronicos com base na temperatura real do
quarto. Caso sinta calor ou frio, prima os botdes

@ @ para mais arrefecimento ou

aquecimento. Nao pode mudar a velocidade da
ventoinha interior. J4 foi definida pela regra do
Modo de Funcionamento Automético.

Para aumentar a temperatura

Temmp.

@ Para diminuir a temperatura

— + Selecione o codigo consoante
o {a)| | asensagdo que fenha.
E Codigo Sensacdo
2 Frio
Ligei te frio
0 Neutro
-1 |Ligei quente
2 Quente

Modo de Comutagdo Automatica

1 Prima o botdo @ para iniciar a unidade.

2 Prima o botéo para seleccionar o modo de

comutagao automatico.
3 Defina a temperatura desejada.

s Limite da Configuragéo de Temperatura no
Modo de Comutagao Automatica: 18~30°C
(64~86°F)

@ Para aumentar a temperatura

Temp.

@ Para diminuir a temperatura

Pode selecionar a velocidade do ventilador em
cinco etapas - sUper baixa, baixa, média, alta e
caos. Cada vez que o botdo for pressionado, o
modo de velocidade da ventoinha é alterado.

Durante o Modo de Comutagéo Automatica

0 ar condicionado altera automaticamente o modo de
funcionamento para manter a temperatura do interior.
Quando a temperatura do quarto varia mais +2°C (4°F),
em relagdo a temperatura definida, o ar condicionado
mantém a temperatura do quarto dentro de +2°C (4°F), em
relagdo & temperatura definida pelo modo de comutagéo
automatica.

Modo de Comutagao Automatica -
Configurar o Modo de Mudanga de
Temperatura

Esta fungéo é para definir o modo de funcionamento
no modo de comutagdo automatica.

1 No modo de comutagéo automatica, prima o botao
para seleccionar a temperatura de mudanga
de modo.

Prima o botdo @ @ para a temperatura de
mudanga de modo desejada.
(Valor padrao é de 2°C (4°F).)

Para aumentar a temperatura

Temp.

@— Para diminuir a temperatura

3 Temp. de mudanga de modo.
Intervalo: 1~7°C (2~14°F).

ATemperatura de mudanga de modo ¢ a diferenca de
temperatura quando se muda do modo de arrefecimento
para 0 modo de aquecimento ou vice-versa.

Ex.) quando temperatura definida é de 25°C (76°F) e a
temperatura do quarto é de 20°C (68°F), entéo o
modo de funcionamento activado é o de aquecimento.
Se definir a temperatura de mudanga de modo para
2°C (4°F), quando a temperatura do quarto atingir
27°C (25°C + 2°C) (80°F (76°F + 4°F)), a unidade
inicia a operagéo de arrefecimento.
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Modo de Desumidificagao

1 Prima o botdo @ para iniciar a unidade.

Prima o botdo para seleccionar o modo de
desumidificagéo.

Pode selecionar a velocidade do ventilador em
cinco etapas - sliper baixa, baixa, média, alta e
caos. Cada vez que o botdo for pressionado, o
modo de velocidade da ventoinha é alterado.

Durante o Modo de Desumidificagdo

Se seleccionar 0 modo de desumidificagao no botéo de
selecgao de operacéo, a unidade de interior comeca a
executar a fungdo de desumidificagéo, ajustando
automaticamente a temperatura do quarto e o volume de
ar para as melhores condicdes de desumidificagdo com
base na temperatura do quarto detectada. Neste caso, o
ajuste de temperatura ndo é exibido no controlador
remoto, e ndo sera capaz de controlar a temperatura do
quarto também.

Durante a fungéo saudavel de desumidificagéo , o volume
de ar é ajustado automaticamente de acordo com o
algoritmo que responda & temperatura actual do quarto e
que torna as condigdes do quarto saudéveis e
confortaveis, mesmo em épocas de humidade elevada.

Modo de aquecimento -
Operagao Padrao

1 Prima o botao @ para iniciar a unidade.

2 Prima o botéo para seleccionar o modo de

aquecimento.
Ajuste a temperatura desejada ao pressionar o

botéo @ @ .

Prima o botao para verificar a temperatura
do quarto.

Quando a temperatura desejada configurada for
inferior & temperatura do quarto, ndo é emitida
uma brisa quente.

Para aumentar a temperatura

Temp.

@— Para diminuir a temperatura

s Limite da Configuragdo de Temperatura no Modo
de Aquecimento : 16~30°C (60°F~86°F)

Pode selecionar a velocidade do ventilador em
cinco etapas - stper baixa, baixa, média, alta e
caos. Cada vez que o botdo for pressionado, o
modo de velocidade da ventoinha ¢é alterado.

Modo de aquecimento -
Aquecimento Intensivo

1 Prima o botao @ para iniciar a unidade.

Prima o botéo para selecionar o Modo de
Aquecimento.

Prima o botdo . 0 equipamento ira funcionar no
Modo de Aquecimento com o ventilador a uma
velocidade extremamente elevada.

+# Os modelos montados na parede podem funcionar
no modo de aquecimento intensivo durante 30
minutos.

s Esta funcéo pode néo funcionar em determinados
produtos.

Para cancelar o Modo de Aquecimento Intensivo,
prima o botdo do Modo Jet, o botéo da velocidade
do ventilador ou o boto de ajuste da temperatura
a unidade passa a funcionar no modo de
aquecimento a alta velocidade do ventilador.

®=®

Ou Temp.

Modo de Ventilagao

1 Prima o botdo @ para iniciar a unidade.

Prima o botdo para seleccionar o modo de
ventilagdo.

Pode selecionar a velocidade do ventilador em
cinco etapas - slper baixa, baixa, média, alta e
caos. Cada vez que o botdo for pressionado, o
modo de velocidade da ventoinha é alterado.

Brisa Natural pela Idgica do caos

Para uma maior sensagéo de frescura, prima o selector de
velocidade da ventoinha interior e seleccione o modo
Chaos. Neste modo, a brisa é emitida como brisa natural,
mudando automaticamente a velocidade da ventoinha de
acordo com a légica do caos.

Durante o Modo de Ventilagéo

0O compressor do exterior ndo funciona.

Uma fungéo que faz circular o ar do interior, uma vez que
envia o ar que ndo tenha uma diferenca de temperatura
muito alta relativamente ao interior.
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Configuragao da Temperatura/Verificagao da Temperatura da Sala

Podemos simplesmente ajustar a temperatura
desejada
« Prima os botdes para ajustar a temperatura desejada

: Aumentar a temperatura um clique
Temp.  Pressionado
: Diminuir a temperatura um clique
pressionado

Temperatura do quarto: Indique a temperatura actual
do quarto

Temperatura a definir: Indique a temperatura que o
utilizador pretende configurar

<Modo de Arrefecimento>

0O modo de arrefecimento ndo funciona se a
temperatura desejada for superior a temperatura do
quarto. Por favor baixe a temperatura desejada

<Modo de Aquecimento>

0O modo de aquecimento no funciona se a
temperatura desejada for inferior a temperatura do
quarto, por favor aumente a temperatura desejada.

Sempre que pressionar o botdo (), a temperatura
do quarto sera exibida em 5 segundos.

Apés 5 segundos, passa a mostrar a temperatura
desejada.

Devido a localizag&o do controlador remoto, a
temperatura real do quarto e o valor exibido desta
podem ser diferentes.

Controlo da direc¢ao
Cima/Baixo do Fluxo de Ar
(Opcional)

0 fluxo de ar para Cima / Baixo (fluxo de ar vertical) pode
ser ajustado ao usar o controlador remoto.

1 Prima o botéo @ para iniciar a unidade.

Prima o botéo e o deflector ira balangar para
cima e para baixo.

Prima novamente o botéo para configurar o
deflector vertical na direcgao do fluxo de ar
desejada.

Observagao
Se pressionar o botdo , a direcgéo horizontal do fluxo

de ar é alterada automaticamente baseada no algoritmo de
balango automatico que distribua o ar no quarto de forma
uniforme e, a0 mesmo tempo, o faga sentir mais
confortével, como se estivesse a apreciar uma brisa
natural.

Use sempre o controlador remoto para ajustar a direcgédo
do fluxo de ar para cima / baixo. Mover manualmente o
deflector vertical da direcgéo do fluxo de ar com a mao,
pode danificar o aparelho de ar condicionado.

Quando o aparelho ¢ desligado, o deflector do fluxo de ar
na direcgdo para cima/baixo vai fechar a saida de ar do
sistema.

Controlo da direcgdo
Esquerda/Direita do Fluxo de Ar
(Opcional)

O fluxo de ar para a esquerda / direita (horizontal) pode

ser ajustado através do controlo remoto.

1 Prima o botao @ para iniciar a unidade.

Prima o botdo e o deflector ird balangar para

a esquerda e para a direita.

Prima novamente o botdo para definir o
deflector horizontal na direcgéo do fluxo de ar
desejada.

Configuragao do Fluxo de Ar

Vento indireto

Ajusta a diregdo do vento para vento indireto.

Prima o botéo repetidamente até o icone
= .
ser exibido.

2 Prima o botdo para definir esta fung&o.

x Para cancelar a fungéo, prima o botao ou

prima o botao (3] para mudar o
angulo da palheta.

Observagao

Afungéo acima pode néo ser suportada por alguns
produtos.

Vento direto

Ajusta a diregéo do vento para vento direto.

Prima o botdo repetidamente até o icone
" ser exibido.

2 Prima o botéo para definir esta fungéo.

# Para cancelar a fungéo, prima o botao ou
; = [Vone
prima o botdo para mudar o
angulo da palheta.

Observagao
Afungao acima pode néo ser suportada por alguns

produtos.

1"

S3N9N1y0d



S3non1yod

Modo inteligente

E a fungio para definir o funcionamento no Modo
inteligente do produto.

Prima o botdo epetidamente até o icone

1 ser exibido.

Prima o bot&o (ciear] para reservar ou cancelar

esta fungdo.

Observagao

+ A fungéo do modo Inteligente s6 pode ser
selecionada nos modos de arrefecimento e
aquecimento.

+ As fungdes do modo inteligente/arrefecimento com
economia de energia/modo de atualizagdo ndo
podem ser definidas ao mesmo tempo.

+ A fungéo acima pode néo ser suportada por alguns
produtos.

Modo de atualizagao

E a fungio para definir o funcionamento do Modo de
atualizagédo do produto.

Prima o botéo
% ser exibido.

epetidamente até o icone

Prima o botéo [&
esta fungéo.

para reservar ou cancelar

Quando definido, ¢ exibido com o efeito
animado na ordem de = 1 71— 4.

Observagao

« A fungéo do modo de Atualizagéo s6 pode ser
selecionada nos modos de arrefecimento e
aquecimento.

+ As fungdes do modo inteligente/arrefecimento com
economia de energia/modo de atualizagdo nao
podem ser definidas ao mesmo tempo.

+ Afungdo acima pode néo ser suportada por alguns
produtos.

®

+# A funcdo secundaria pode ndo funcionar em
determinados produtos.

Purificagao de Ar (Opcional)

1 Prima o botdo @ para iniciar a unidade.

Prima o botdo (&),

A purificagéo do ar inicia-se quando o botdo

A . ) .
& pressionado e interrompe-se quando
este volta a ser pressionado.

Apenas Purificagao do Ar

Quando o botao é premido enquanto a
unidade esté parada, a Purificagcdo do Ar inicia
independentemente.

Indicador Inteligente(Qualidade
do Ar) Configuragao Sempre
Ligado (Opcional)

Prima o botdo durante 3 segundos, o nivel da

qualidade do Ar seré sempre apresentado no
Indicador Inteligente do produto.

Limpeza Automatica (Opcional)

Esta fungao fi é

quando o ap:

para reservar ou cancelar a
fungéo Limpeza Automatica.

Se a fungao Limpeza Automética for reservada,
sempre que o aparelho estiver desligado, a ventoinha
interior ainda vai ficar internamente em execugéo
durante cerca de 30 minutos, sem que ocorra
operagao de arrefecimento ou de desumidificagao.
Além disso, o deflector ficara fechado.

Este procedimento ird secar quaisquer restos de
humidade e vai limpar a unidade internamente.

Arrefecimento com economia de

energia (Opcional)

O arrefecimento com economia de energia ¢ a

fung&o para ajustar a temperatura desejada durante

a operagao de arrefecimento para aumentar o

conforto do utilizador e melhorar o desempenho de

economia de energia.

1 Prima o botdo repetidamente até o icone de
arrefecimento com economia de energia © ser exibido.

para definir ou cancelar a
fung@o de arrefecimento com economia de energia.

Observagao

« S6 pode ser selecionado durante a operagéo de
arrefecimento.

+ Ao premir Arrefecimento com economia de energia
enquanto arrefece a 22 ou menos, ele
automaticamente definido como 22 °C.

« Durante a operagao de Arrefecimento com economia de
energia, a temperatura no comando pode ser exibida de
forma diferente daquela no visor do ar condicionado.

« As fungdes do modo inteligente/arrefecimento com
economia de energia/modo de atualizagdo ndo
podem ser definidas ao mesmo tempo.

13
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Limpeza Inteligente (Opcional)

Afungéo Limpeza Inteligente pode ser usada ao configurar
para manual ou automatica.

Operagao automatica de Limpeza Inteligente

Se o tempo de funcionamento acumulado do produto
exceder 30 horas, a limpeza inteligente inicia
automaticamente quando o aparelho for desligado.

Prima o botéo repetidamente até o icone
Limpeza Inteligente = ser exibido.

Prima o boté para reservar ou cancelar a
fungéo Limpeza Inteligente.
Pode definir / ndo definir ligado ou desligado.

Operagéao manual de Limpeza Inteligente

1 Quando a unidade parar, prima o botao para
seleccionar Limpeza Inteligente. O simbolo da
Limpeza Inteligente pisca, e de seguida, prima o

2 Para interromper a operagdo manual de limpeza
inteligente, prima o bota < para seleccionar

limpeza Inteligente e prima o botao

Aescova limpa o pd do filtro ao se movimentar da
esquerda para a direita ou da direita para a esquerda
sobre o filtro.

0 pd aspirado ¢ colectado na caixa de pd.

O processo de funcionamento da Limpeza Inteligente é
diferente conforme o tipo de produto.

Definigdo de brilho (Opcional)

Prima o botéo para ligar/desligar o LED do
produto.

Alternar entre Celsius/Fahrenheit
Prima o botdo por 5 segundos, para activar a
mudanga na unidade de temperatura, de Celsius
para Fahrenheit ou de Fahrenheit para Celsius.
Sempre que pressionar o botdo @ @ no modo
Fahrenheit,

a temperatura vai aumentar / descer 2°F.

Aquecedor Eléctrico (Opcional)

Pode ser definido apenas durante a operagao de
aquecimento.

Prima o botdo repetidamente até o icone do
aquecedor elétrico 1! ser exibido.

Prima o botéo para reservar ou cancelar a
fungéo aquecer eléctrico.
A unidade de interior ir4 exibir durante 0 modo de
aquecimento, 0 aquecedor auxiliar é activado
automaticamente, mas néo é exibido no controlador
remoto sem fios separadamente.
Funciona em modo de aquecimento de pavimentos em
produtos de consola.

Controlo do angulo da lamina
rotativa individual (Opcional)
E a fungdo que pode controlar individualmente quatro

angulos de laminas num grupo de produtos do tipo
cassette 4Vias montado no tecto.

Prima o botdo , 0 simbolo de controlo
individual do &ngulo da lamina comega a piscar.

Se pressionar o botdo durante 3 segundos todas as
laminas ficam configuradas para um angulo padréo.

Configure cada angulo da lamina ao pressionar
para cima / baixo / esquerda / direita com as teclas
de direccéo.

o , R
Cada vez que o botdo & pressionado, o angulo
correspondente da lamina e os valores configurados séo
exibidos.

Quando o botéo ajuste de
temperatura é pressionado,
a janela de exibicéo aparece
tal como na figura da

direita, e o angulo pode ser
definido como 1 a 6.

Podem haver diferengas entre os botes para cima / baixo
| esquerda / direita indicadas pelo controlador remoto sem
fios e as direcgdes da descarga de ar.

Ajuste 0 angulo desejado com a verificagédo do movimento
do angulo das laminas do produto.

Afungéo de controlo individual das laminas é uma fungéo
adicional de um produto, e pode n&o funcionar em alguns
produtos.

Arrefecimento Conforto

(Opcional)

Esta fungéo controla automaticamente a poténcia de
arrefecimento para manter a sensagéo agradavel sem
desligar o produto apds a temperatura interna atingir a

temperatura desejada.

Prima o botéo repetidamente até o icone de

arrefecimento conforto &a ser exibido.

2 Prima o botdo

| para configurar.

15
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Definir a hora actual

1 Prima o botdo por 3 segundos.

Prima os botées até que o tempo
desejado seja configurado. (Se pressionar o botdo
durante um longo tempo, ele vai mudar
rapidamente em intervalos de 10 min.)

) . [=
3 Prima o botao .

Observagao
Verifique a indicagao para A.M. e PM.

Configuragao do temporizador
para funcionamento de baixo
consumo (sleep)

1 Prima o botao .

Temporizador Sleep

Prima os botées até que o tempo
desejado seja configurado. (7 horas é a
configuragdo maxima)

3 Prima o botdo ().

Configuragao do temporizador
ligada (On)

1 Prima o botao .

Timer ON

Prima os botées até que o tempo
desejado seja configurado.

3 Prima o botdo .

Configuragao do temporizador
desligada (Off)

1 Prima o botao [°).

AV OAN
"'LILIOFF

Temporizador OFF

Prima os botes
desejado seja configurado.

até que o tempo

3 Prima o botdo (d&.

Para cancelar a configuragao do
temporizador

Se desejar cancelar todas as definicdes do temporizador,
prima o botéo (et .
Se desejar cancelar cada configuragdo do temporizador,
prima o botdo do

temporizador para ligar ou desligar cada temporizador
sleep tal como pretender.

E depois prima o botéo , a0 apontar o controlo
remoto para o receptor de sinal.

(Alampada do temporizador no ar condicionado e o ecra
serdo desligados.)

®

Instrugdes de instalagao

Verificagdo do enderego do
controlo central

1 Com o botdo pressionado, prima o botao
RESET.

2 Ao usar o botdo @ ou @ defina o enderego
da unidade de interior.
- Intervalo de configuragao: 00 ~ FF

Grupo N° ——
Temp. E $

Unidade de
Interior N°

3 Apbs configurar o enderego, pressione o botdo
@ na direcgdo da unidade de interior 1 vez.
Aunidade de interior exibira o enderego definido
para completar a configuragéo do enderego.
- O tempo de exibicdo do enderego e método
podem diferir de acordo com o tipo de unidade de
interior.

Reconfigure o controlador remoto para usar o
modo de funcionamento geral.

Configuragao do enderego do
controlo central

Com o botao
RESET.

pressionado, prima o botao

2 Pressione o botéo @ na direcgéo da unidade de
interior 1 vez, e a unidade de interior ira exibir o
enderego definido na janela de visualizagao.
- O tempo de exibicdo do endereco e método
podem diferir de acordo com o tipo de unidade
de interior.

Reconfigure o controlador remoto para utilizar o
modo de funcionamento geral.

Como aceder ao modo de
configuragéo do instalador

A ADVERTENCIA

0 modo de configuragéo do instalador serve para definir
as fungdes detalhadas do controlador remoto.

Se 0 modo de configuragdo do instalador néo estiver
devidamente configurado, pode provocar problemas no
equipamento, ferimentos no utilizador ou danos no local
onde se encontra 0 equipamento. Deve ser configurado
por instaladores certificados, qualquer instalagao ou
alteragéo efectuada por pessoal ndo certificado sera da
sua inteira responsabilidade. Neste caso, a assisténcia
livre de encargos, (garantia), ndo podera ser fornecida.

1 Com o botdo pressionado, prima o botao
RESET.

Mde
Jg

2 Ao utilizar o botéo @ ou @ defina o codigo
da funcdo 2 e o valor de configuragéo. (Consulte a
Tabela de codigos de configuragao de instalador.)

I'I'l_ Cédigo da Fungéo —@
n Temp.
uy

Configurar o cédigo

Prima o botdo @ na direcgdo da unidade de
interior 1 vez.

Reconfigure o controlador remoto para utilizar o
modo de funcionamento geral.

17
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Tabela de Cadigos de Configuragdes do Instalador

Ne. Funcéo Cédigo da Fungao Valor definido LCD do Controlador Remoto
0 Sobreposicdo 0: Definir como Principal oo
de Modo 0 1: Definir como Secundario ot
1: Normal t
. | selecgio de 1 2: Baixo e
altura de tecto 3: Alto 3
4: Muito Alto e
0: Definir como Principal 20
Controlo de Grupo 2 1: Definir como Secundério ci
2: Verifique Principal/Secundario a2
z 3: Definir como aquecedor auxiliar 23
Aquecedor auxiliar 2 4: Cancelar aquecedor auxiliar 4
5: Verifcar nstalagéo de aquecedor auxiiar 25

Sobreposicao de Modo
Esta fungéo ¢ apenas para o modelo bomba de calor com

comutagéo ndo-automatica .

Seleccao de altura de tecto

A unidade de interior conectada ao controlador remoto
com fios funciona como configuragao de controlador

remoto com fios.

Controlo de Grupo

Esta funcéo € apenas para controlo de grupo. Nao
configure esta fungéo em caso de néo controlo de grupo.
Apds definir o controlo de grupo do produto, desligue a
energia, e depois volte-a a ligar apés 1 minuto.

Aquecedor auxiliar

Esta funcéo é aplicada apenas a modelos com fungéo de

aquecedor auxiliar activa.
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Giivenlik Talimatlari

Asagidaki guivenlik ilkelerinin amaci, 6ngériilemeyen riskleri ve cihazin giivenli olmayan
veya yanlis kullanimindan kaynaklanabilecek hasari engellemektir.
Asagida tanimlandig gibi kilavuzlar "UYARI" ve "DIKKAT" olarak ayrilmistir.

talimatlari izleyin.

A UYARI

olabilecegini gosterir.
A IKAZ

neden olabilecegini gosterir.

A Bu sembol, riske yol acabilecek sorunlari ve kullanimlari belirtmek igin gosterilir.
Bu semboliin bulundugu kismi dikkatle okuyun ve riskten kaginmak igin,

Bu sembol talimatlarin uygulanmamasinin ciddi yaralanma veya 6lime neden

Bu sembol talimatlarin uygulanmamasinin yaralanmaya veya Urline hasar gelmesine

( AuvAaRl )

Montaj

» Uzaktan kumandadaki tim pilleri ayni
tipteki yenileriyle degistirin. Eski ve yeni
pilleri ya da farkli tipteki pilleri karigik
olarak kullanmayin. Yangin veya
patlama riski vardir

« Yangin ¢cikmasini veya elektrik
carpmasini 6nlemek adina rlinu kendi
isteiginize gére s6kmeyin, tamir veya
modifiye etmeyin.

Kullanim

« Pilleri yeniden sarj etmeyin ya da
parcalarina ayirmayin. Pilleri atese
atmayin. Yanabilir ya da patlayabilirler.

« Eger pilden akan sivi cildinize veya
giysilerinize bulasirsa, temiz bir suyla
iyice yikayin. Piller akmigsa uzaktan
kumandayi kullanmayin. Pillerdeki
kimyasallar yaniklara veya diger saglik
tehditlerine yol acabilir.

* Her seferinde tek bir digmeye basin.
Ayni anda birkac diigmeye basmaniz
halinde kumanda galismayacaktir.

» Uzaktan kumanday! dislirmeyin ya da
firlatmayin. Glgli darbeye maruz
birakmayin ve ulzerine basmayin.

* Bu GriinG nemli ve 1slak yerlerde
kullanmayin.

« Bu Uriind sicak ve ates yanan
ortamlarda kullanmayin.

« Uzaktan kumandayi dogrudan giines
1s1ginin etkisinde bulunan yere
yerlestirmeyin

« Calistirmak igin kablosuz uzaktan
kumandadaki sinyal aliciyi hedefleyin

» Uzaktan kumanda sinyali yaklasik 7
m'ye varan bir mesafeden alinabilir

« Uzaktan kumanda ile sinyal alici
arasinda herhangi bir engel
olmadigindan emin olun.

¢ A IKAZ )

Montaj

* LG Electronics klima urunlerinin lisansh
bir profesyonel disinda baska bir kisi
tarafindan monte edilmesi, onarilmasi
ya da degistirilmesi durumunda garanti
gecerliligini kaybeder.

- Bu durumda onarilma ilgili her turlu
masrafin tum sorumlulugu urun
sahibine ait olacaktir.

« Uniteyi patlama olasiligi bulunan
ortamlarda kurmayiniz.

IdnunL




Kullanim talimatlari

3I5nHNL

Piller nasil takilir?
1 Ok yoniinde gekerek pil kapagini gikarin.
Pilin (+) ve (-) kutuplarinin dogru sekilde

takildigindan emin olup yeni pilleri yerlestirin.
3 Yerine geri kaydirarak kapagi geri takin.

Not
Her iki pilin de her zaman ayn tipte olmasini
saglayin.
Sistem uzun bir stire kullaniimayacaksa
kullanim 6mriinii uzatmak icin pilleri ¢ikarin.

Uzaktan kumandanin ekrani solmaya baslarsa
pillerin her ikisini de degistirin.

Kablosuz Uzaktan Kumanda
Bakimi

1 Giivenli ve erigilmesi kolay bir uygun yer segin.

Uriinle birlikte verilen vidalari kullanarak
tutucuyu duvara vb. saglam bir sekilde
sabitleyin.

Uzaktan kumanday tutucunun igine kaydirarak
yerlestirin.

Not

1 Uzaktan kumanda asla dogrudan giines 1sigina
maruz kalmamalidir.

2 Diizgiin iletisim icin sinyal aktarici ve alici her
zaman temiz olmalidir. Temizlemek igin
yumusak bir nemli kumas kullanin.

3 Baska bazi cihazlarin da uzaktan kumanda ile
calistirimasi durumunda konumlarini degistirin
ya da servis galisanlarina danisin.

Kullanim yéntemi
1 Sinyal alici Unite i¢indedir.
Uzaktan kumanday calistirilacak tiniteye dogru

tutun. ikisi arasinda herhangi bir engel
bulunmamalidir.

®

Parga Aciklamasi

Tght  Time@s)  Room Temp.

Aksesuar

Tutucu (1 EA)

<

Kullanici / Montaj
Kilavuzu

Sabitleme Vidasi (2 EA)

e

AAA(15V)
Piller (2 EA)

s Bilesenler ve baskilar iriine bagl olarak
degisebilir.

Aciklama

LCD

Hava temizleme islevini baglatmak veya
durdurmak igin kullanilir.

Akilll gosterge (Hava kalitesi) her zaman
acik ayari (3 sn basiimasi halinde)

Kanatgik agisini ayarlamak icin kullanilir.

Hava akimini ayarlamak i¢in kullanilir.

Uniteyi agmak/kapatmak igin kullanilir.

Oda sicakhigini segmek icin kullanilir.

Calisma modunu segmek igin kullanilir.

Hizli sogutma (isitma) agiri ylksek fan
hiziyla galigir

Fan hizini ayarlamak igin kullanilir

Ek fonksiyonlari ayarlamak veya temizlemek
icin kullanilir Santigrat/Fahrenheit Degisimi
(5 sn basiimasi halinde)

Salinma hareketini durdurmak veya
baslatmak ve hava akimini istenilen yénde
yukari/agagi ayarlamak igin kullanilir.

Istenen sol/sag (yatay) hava akigl ynini
ayarlamak icin kullanilir.

Uyku iglemini ayarlamak igin kullanilir.

Calismay baglatma Zamanini ayarlamak
icin kullanilir.

Islemi durdurma zamanini ayarlamak igin
kullanilir.

Zamanlayictyr ayarlamak icin kullanilir.
(Zamanlayict modunda ise) Parlakligi ayarlamak
icin kullanilir. (Zamanlayici modunda degilse) Oda
sicakligint kontrol etmek icin kullanilir.
(Zamanlayicl modunda degilse)

Zamanlayiclyr ayarlamak/temizlemek igin
kullanilir. Saati ayarlamak igin kullanilir (3 sn
halinde)

Uzaktan kumanday sifirlamak icin kullanilir.

5
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Kullanici talimatlari

Sogutma Modu - Standart Galisma

1 Uniteyi galigtirmak igin @ diigmesine basin.

Sogutma Modunu segmek igin diigmesine
basin.

3 @ @ diigmesine basarak istenilen sicakligi
ayarlayin.
Oda sicakligini kontrol etmek igin
diigmesine basin.
istenilen sicaklik ayari oda sicakligindan
yiksekse sogutma riizgari Uflenmez.
s Sic. Ayari Araligi: 18~30 °C(64~86 °F)

@Slcakllgl yiikseltmek igin

’+\ Temp.

v/ @Slcakllgl diistirmek igin

Fan hizini bes adimda segebilirsiniz: siiper
dustik, distik, orta, yiiksek ve kaos. Digmeye
her basildiginda fan hizi modu degisir.

Sogutma Modu - Giiglii Sogutma

3I5nHNL

1 Uniteyi galigtirmak igin @ diigmesine basin.

2 Sogutma Modunu segmek igin digmesine
basin.

3 diigmesine basin. Unite, sogutma
modunda ok yiksek fan hizi ile calisacaktir.
s Duvara monte modeller gliclii sogutma
modunda 30 dakika caligir.

Gliglii sogutma Modunu iptal etmek igin Hizli
Mod diigmesine ya da fan diigmesine ya da oda
sicakligi ayarlama diigmesine yeniden basin;
Uinite sogutma modunda yiiksek fan hiziyla
calisacaktir.

1 Uniteyi caligtirmak igin @ diigmesine basin.

2 Otomatik Calisma Modunu segmek igin

diigmesine basin.
3 Istenilen sicakligi ayarlayin.

<Sogutma Modeli igin>

Sicaklik ve fan hizi, gergek oda sicakligina
dayali olarak elektronik kontroller tarafindan
ayarlanir.

Sicak ya da soguk hissederseniz daha fazla
sogutma ya da Isitma etkisi icin
digmelerine basin.

i mekan fan hizini degistiremezsiniz. Otomatik
Calisma Modu kurali tarafindan ayarlanmis
durumdadir.

@Slcakllgl yikseltmek icin

Temp.

@—Slcakll@l distirmek icin

+# Liitfen hissinize dayall
olarak kodu segin.
Kod Hissiyat
2 Soguk
1 | Hafifce soguk
0 Notr
-1 | Hafifce sicak
2 Sicak

Otomatik Degisim Modu

1 Uniteyi galigtirmak igin @ diigmesine basin.

2 Otomatik Degisim Modunu segmek igin

diigmesine basin.
3 Istenilen oda sicakligini ayarlayin.

*# Sic. Ayari Otomatik Degisim Modu Araligi:
18~30 °C (64~86 °F)

@Slcakllgl yikseltmek igin

Temp.

@SICGK|IQI dustirmek icin

Fan hizini bes adimda segebilirsiniz: stiper
dustk, distk, orta, ylksek ve kaos. Digmeye
her basildiginda fan hizi modu degisir.

Otomatik Degisim Modu sirasinda

I¢ mekan sicakligini korumak icin klima galisma
modunu otomatik olarak degistirir. Oda sicakligi,
ayarlanan sicakliga gore +2 °C (4 °F) degisirse,
klima otomatik dedisim modunu kullanarak oda

sicakligini ayarlanan sicakliga gére +2 °C (4 °F)
dahilinde tutar.

Otomatik Degisim Modu - Mod
Degisim Sicakhgini Ayarlama

Bu Fonksiyon, Otomatik Degisim Modunun
caligma modunu ayarlamak igin kullanilir.

Otomatik Degisim Modunda Mod Degisim

Sicakligini Ayarlamayi segmek igin
diigmesine basin.

istenilen Mod Degisim Sicakligini ayarlamak igin
@ digmesine basin.
(Varsayilan deger 2 °C'dir (4 °F).)

@chak\@ yikseltmek igin

Temp.

@*S\cakhg\ diisiirmek igin

*# Mod Degistirme Sicakligi Araligi:
1~7 °C(2~14 °F)

IdnunL

Mod Degisim Sicakligi, sogutma modundan isitma
moduna ya da 1sitma modundan sogutma modunda
gegcilen sicaklik farkidir.
Or. ayar sicakligi 25 °C(76 °F) ve oda sicakligi
20 °C(68 °F) oldugunda galisma modu isitmadir.
Mod degisim sicakligini 2 °C (4 °F) olarak
ayarlarsaniz oda sicakligi 27 °C (25 °C + 2 °C)
(80 °F (76 °F +4° F)) oldugunda Unite sogutma
calismasina baglar.
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Nem Alma Modu

1 Uniteyi calistirmak igin @ diigmesine basin.

2 Nem Alma Modu igin diigmesine basin.

Fan hizini bes adimda secebilirsiniz: siiper
distik, dusuk, orta, yliksek ve kaos. Digmeye
her basildiginda fan hizi modu degisir.

Nem Alma Modu Sirasinda

Calisma secim diigmesine nem alma modunu
segerseniz, ic mekan Unitesi nem alma
fonksiyonuyla ¢alismaya baslar, oda sicakligini ve
hava hacmini algilanan oda sicakligina dayali olarak
nem almak icin en iyi kosulda ayarlar.

Bu durumda ayarlanan sicaklik Uzaktan
Kumandada gériintiilenmez ve oda sicakligini da
kontrol edemezsiniz.

Saglikli bir nem alma fonksiyonu sirasinda hava
hacmi, mevcut oda sicakligina yanit verecek sekilde
ayarlanmig algoritmaya gore otomatik olarak
ayarlanir ve oda kosullarinin yiiksek nem
déneminde dahi saglikli ve konforlu olmasini saglar.

Isitma Modu - Standart Calisma

1 Uniteyi calistirmak igin @ dligmesine basin.

Isitma Modunu segmek igin diigmesine
basin.

3 @ @ diigmesine basarak istenilen sicakligi

ayarlayin.
QOda sicakligini kontrol etmek igin
diigmesine basin.

Istenilen sicaklik ayari oda diisiikse yiiksekse
Isitma riizgari Uflenmez.

@SICaKhQI yiikseltmek igin

Temp.

@Slcak||§| dustirmek igin

s Sic. Ayari Aralig, Isitma Modunda: 16~30 °C
(60 °F~86 °F)

4 Fan hizini bes adimda segebilirsiniz: siiper
duistik, dusik, orta, ylksek ve kaos. Digmeye
her basildiginda fan hizi modu degisir.

S

Isitma Modu - Giiglii Isitma

1 Uniteyi galistirmak igin @ diigmesine basin.

Isitma Modunu segmek igin diigmesine
basin.

3 diigmesine basin. Unite, 1sitma modunda
cok yliksek fan hizi ile calisacaktr.
s Duvara monte modeller giclii 1sitma
modunda 30 dakika galigir.

s Bu fonksiyon bazi rlinlerde galismayabilir.

4 Glgll Isitma Modunu iptal etmek igin Hizli

Sogutma diigmesine ya da fan hizi diigmesine
ya da oda sicakligi ayarlama diigmesine
yeniden basin; Unite sogutma modunda yliksek
fan hiziyla calisacaktir.

veya veya Te:mp

Fan Modu

1 Uniteyi galistirmak igin @ diigmesine basin.

Fan Modunu segmek igin digmesine
basin.

Fan hizini bes adimda segebilirsiniz: stiper
dustk, dustk, orta, ylksek ve kaos. Digmeye
her basildiginda fan hizi modu degisir.

Kaos Mantig: tarafindan Dogal Riizgar

Diger fan hizindan daha rahatlatici bir duygu icin Ig
Mekan Fan Hizi Segim Aracina basin ve kaos
moduna ayarlayin. Bu modda kaos mantigina gére
fan hizini degistirerek riizgarin dogal bir esinti gibi
olmasi saglanir.

Fan Modu Sirasinda

Dis mekan kompresérii calismaz.

Ig mekan ile gok fazla sicaklik farki olmayan havayi
gonderdiginden ic mekanda devridaim saglayan bir
fonksiyona sahiptir.

IdnunL




Sicaklik Ayari/Oda Sicakligi kontrolii

Sadece istenilen sicakligi ayarlayabiliriz.
« Istenilen sicakligi ayarlamak icin digmelere basin.

: Sicakhigi arttir her basildiginda

Temp.
@ : Sicakligi dustr her basildiginda

Oda sicakhigi: Mevcut oda sicakligini gdsterir
Ayar sicakligi: Kullanicinin ayarlamak istedigi sicakligi gosterir

<Sogutma Modu>

Istenilen sicaklik oda sicakligindan yiksekse sogutma modu calismaz Liitfen istenilen sicakligi diigiirtin.

<Isitma Modu>
Istenilen sicaklik oda sicakligindan diisiikse 1sitma modu ¢alismaz Litfen istenilen sicakligi artirin.

igmesine her basildiginda oda sicakigi 5 saniyeligine gériintilenir.
5 saniye sonra istenilen sicakligi gdstermeye baslar.
Uzaktan kumanda konumu nedeniyle gergek oda sicakligiyla goriintiilenen deger farkli olabilir.

3I5nHNL
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Hava Akisi Ayari

Yukari/Asagi Hava Akil Yonii
Kontrolii (Opsiyonel)

Yukari/asag! hava akisi (Dikey Hava Akisi) uzaktan
kumanda kullanilarak ayarlanabilir.

1 Uniteyi galistirmak igin @ diigmesine basin.

2 diigmesine basin, kanatgiklar yukari ve
asag salinacaktir.

Dikey kanatgidi istenilen hava akis yoniinde
ayarlamak igin diigmesine yeniden basin.

Not

diigmesine basarsaniz, yatay hava akisi yona,
odadaki havayi esit dagitmak ve ayni zamanda
dogal bir esintinin keyfini ¢ikariyormugcasina insan
viicudunun daha rahat hissetmesini saglamak lizere
Otomatik Salinim algoritmasina dayali olarak
degisir.

Yukari/asag! hava akis yoniini ayarlamak igin her
zaman uzaktan kumandayi kullanin. Dikey hava akis
yoni klepesini el ile manuel olarak ayarlamak
klimaya zarar verebilir.

Unite kapandiginda yukari/agagi hava akis yénii
klepesi sistemin hava ¢ikis menfezini kapatir.

Sola/Saga Hava Akim Yonii
Kontrolii (Opsiyonel)

Sola/sada (yatay) hava akisl uzaktan kumanda
kullanilarak ayarlanabilir.

1 Uniteyi calistirmak igin @ digmesine basin.

2 diigmesine basin, kanatgiklar sola ve saga
salinacaktir.

Yatay klepeyi istenilen hava akis yoniinde
ayarlamak icin dugmesine yeniden basin.

Dolayl riizgar

Riizgar yonunti dolayl riizgar olarak ayarlar.

1 igmesine tekrar tekrar basin, 7‘] ikonu
belirinceye kadar basmaya devam edin.

2 Bu iglevi ayarlamak igin digmesine basin.

# lslevi iptal etmek igin, diigmesine veya
pervane agisini degistirmek igin digmesine
basin.

Not

Yukaridaki fonksiyon bazi tirinlerde
desteklenmeyebilir.

IdnunL
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Dogrudan riizgar

Riizgar y6niinii dogrudan riizgar olarak ayarlar.

1 diigmesine tekrar tekrar basin, _ﬂ ikonu
belirinceye kadar basmaya devam edin.

2 Bu islevi ayarlamak icin diigmesine basin.

# Islevi iptal etmek igin, diigmesine veya
pervane agisini degistirmek igin digmesine
basin.

Not

Yukaridaki fonksiyon bazi Uriinlerde
desteklenmeyebilir.

1"
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Akilli Mod

Uriiniin Akill Modda galismasini ayarlama
fonksiyonudur.

diigmesine tekrar tekrar basin, 7] ikonu
belirinceye kadar basmaya devam edin.
2 Bu fonksiyonu ayarlamak veya iptal etmek igin
T

=) digmesine basin.

Not

« Akilli Mod fonksiyonu yalnizca sogutma ve isitma
modlarinda segilebilir.

+ Akilli Mod / Eneriji Tasarruflu Sogutma / Tazeleme
Modu fonksiyonlari ayni anda ayarlanamaz.

+ Yukaridaki fonksiyon bazi trlinlerde
desteklenmeyebilir.

Tazeleme Modu

Uriiniin Tazeleme Modu galismasini ayarlama
fonksiyonudur.

diigmesine tekrar tekrar basin, % ikonu
belirinceye kadar basmaya devam edin.
Bu fonksiyonu ayarlamak veya iptal etmek igin

Set) .
digmesine basin.

Ayarlandiginda sirasiyla = 1— 71— 1l
animasyon efektiyle gorinttilenir.

Not

« Tazeleme Modu yalnizca sogutma ve 1sitma
modlarinda segilebilir.

« Akilll Mod / Eneriji Tasarruflu Sogutma / Tazeleme
Modu fonksiyonlari ayni anda ayarlanamaz.

+ Yukaridaki fonksiyon bazi Griinlerde
desteklenmeyebilir.

s Alt fonksiyon bazi irlinlerde galismayabilir.

Hava Aritma (Opsiyonel)

1 Uniteyi galigtirmak igin @ diigmesine basin.

o D
digmesine basin.
diigmesine basildigi zaman Hava

Temizleme baslar ve digmesine tekrar
basildiginda durur.

Yalnizca Hava Temizleme

Uniteye durmus haldeyken diigmesine
basildiginda Hava Temizleme bagimsiz olarak
baslar.

Akilll Gosterge (Hava Kalitesi)
Her Zaman Agik Ayari
(Opsiyonel)

diigmesine 3 saniye boyunca basin, Hava
kalitesi seviyesi triiniin Akilli Gostergesinde her
zaman goriintilenecektir.

Alt fonksiy

Otomatik Temizlik (Opsiyonel)

Bu fonksiyon iiriin kapaliyken galigir.

digmesine tekrar tekrar basin, Otomatik

Temizleme ikonu EE belirinceye kadar
basmaya devam edin.

2 Otomatik Temizlik fonksiyonunu ayarlamak veya

iptal etmek igil diigmesine basin.
Otomatik Temizlik fonksiyonu kaydedilmisse
(riin her kapatildiginda i¢ tnite fani sogutma
veya nem alma islevlerini yerine getirmeksizin
30 dakika boyunca daha galismaya devam
eder. Kanatgik kapanir.

Bu nem kalintisini ve tinitenin igini temizler.

Enerji Tasarruflu Sogutma
(Opsiyonel)
Eneriji Tasarruflu Sogutma kullanici konforunu
ylkseltmek ve enerji tasarrufunu iyilestirmek icin
sogutma islemi esnasinda istenilen sicakiigi
ayarlamak igin kullanilan fonksiyondur.
Enerji Tasarruflu Sogutma ikonu
belirinceye kadar @ digmesine basin.
Eneriji Tasarruflu Sogutma fonksiyonunu

ayarlamak veya iptal etmek igin
dligmesine basin.

Not

* Yalnizca sogutma islemi esnasinda segilebilir.

+ 22 °C veya daha dustk bir sicaklikta sogutma
yapilirken Enerji Tasarruflu Sogutma digmesine
basilirsa otomatik olarak 22 °C dereceye
ayarlanacaktir.

+ Enerji Tasarruflu Sogutma esnasinda uzaktan
kumandada gériintiilenen sicaklik klima ekraninda
gorintiilenen sicakliktan farkli olabilir.

« Akilli Mod / Eneriji Tasarruflu Sogutma / Tazeleme
Modu fonksiyonlari ayni anda ayarlanamaz.

13
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Akilli Temizlik (Opsiyonel)

Akilli Temizlik fonksiyonu manuel veya otomatik
sekilde ayarlanarak kullanilabilir.

Otomatik Akilli Temizleme iglemi

Unitenin birikmis calisma siiresi 30 saati gegiyorsa
Unite kapatildiginda Akilli Temizlik otomatik
calismaya baslar.

1 diigmesine tekrar tekrar basin, Akilli
Temizkeme ikonu G‘f-‘ belirinceye kadar
basmaya devam edin.

2 Akilli Temizleme fonksiyonunu ayarlamak veya
iptal etmek igin diigmesine basin.

Agmadan veya kapatmadan
ayarlayabilir/temizleyebilirsiniz.

Manuel Akilli Temizleme islemi

Unite durdugunda Akilli Temizlemeyi segmek
icin (7 gmesine basin.

Akilll Temizleme simgesi yanip sénecektir, sonra
;) digmesine basin.

Manuel Akilli Temizleme islemini durdurmak
isterseniz Akilli Temizlemeyi segmek igin
diigmesine basin ve diigmesine basin.

Firca filtre (izerinde soldan saga veya sagdan
sola hareket ederek filtreyi tozlardan temizler.
Emilen tozlar toz kutusu igerisinde biriktirilir.
Akilli Temizleme galisma siireci iriin tiiriine
gore farklilik arzeder.

Parlaklik Ayari (Opsiyonel)

Uriiniin LED lambasini agmak/kapatmak igin
diigmesine basin.

Santigrat/Fahrenheit Degigimi

diigmesine 5 saniye boyunca basin, sicaklik
birimi Sangirat'tan Fahrenheit'a veya Fahrenheit'tan
Santigrata degdisecektir.

Fahrenheit modunda @ @ digmesine her
basildiginda sicaklik 2 °F artar/azalir.

Elektrikli isitici (Opsiyonel)

Sadece i1sitma iglemi sirasinda ayarlanabilir.

1 digmesine tekrar tekrar basin, Elektrikli

Isitici ikonu & belirinceye kadar basmaya
devam edin.

2 Elektrikli Isitici fonksiyonunu ayarlamak veya
iptal etmek igin

Isitma modu esnasinda i¢ inite ekraninda
goruntilenir, Yardimel Isitici otomatik agilir ancak
uzaktan kumanda Uzerinde ayrica gériintilenmez.

Console Uriinlerinde Yer Isitma modunda calisir.

o) dligmesine basin.

Bireysel kanatgik agisi kontrolii
(Opsiyonel)
Tavan tipi 4Way iiriin grubunda 4 kanatgik

agisini ayr ayri kontrol etme olanagi saglayan
fonksiyondur.

dligmesine basin, Bireysel Kanatgik Agisi
Kontrol simgesi yanip sénecektir.

diigmesine 3 sn. boyunca basmaniz halinde,
tlim kanatlar standart agiya ayarlanir.

Yukari/asagi/sol/sag yon diigmelerine basarak
her kanatgigin agisini ayarlayin.

diigmesine her basildiginda ilgili kanatgik agisi
ve ayarlanan degerler gériintlenir.

Isi ayar butonuna
basildigi zaman gorintl
ekraninda sagdaki sekil
olarak belirir ve agl 1~6
olarak ayarlanabilir.

Uzaktan kumandadaki yukari/asagi/sol/sag
digmelerle riizgar ¢ikis deligi yonleri arasinda
farkliliklar olabilir.

Uriiniin kanatgik agisi hareketini kontrol ederek
istenilen agiyr ayarlayin.

Bireysel kanatgik kontrolii fonksiyonu Griiniin ek
fonksiyonudur ve bazi Uriinlerde ¢alismayabilir.

Konforlu Sogutma (Opsiyonel)
Bu fonksiyon, ic mekan sicaklidi istenilen seviyeye
ulastiginda Grlinii kapatmadan memnuniyet verici
duyguyu korumak igin sogutma gliclinii otomatik
olarak kontrol eder.

1 diigmesine tekrar tekrar basin, Konforlu
Sogutma ikonu C@ gorintilenene kadar
basmaya devam edin.

diigmesine basin.

2
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Saatin Ayarlanmasi

T

ar| diigmesine 3 saniye kadar basin.

Istenen zaman ayarlanana kadar
diigmelerine basin. (Diigmeyi uzun zaman
basili tutarsaniz 10'ar dakikalik birimler halinde
hizli bir sekilde degdisecektir.)

diigmesine basin.

3

Not
A.M. ve P.M géstergesini kontrol edin

Uyku Zamanlayici Ayari

digmesine basin.

AM C.ON
= 36400
Zamanlayici Uyku

Istenen zaman ayarlanana kadar
diigmelerine basin. (Maksimum ayar 7 saattir)

3 digmesine basin.

Agma Zamanlayici Ayari

1 (Ton ] diigmesine basin.
&80

Zamanlayici AGIK

istenen zaman ayarlanana kadar

diigmelerine basin.

3 diigmesine basin.

Kapatma Zamanlayici Ayari

diigmesine basin.

AV AN
"LILIOFF

Zamanlayxcx KAPALI

Istenen zaman ayarlanana kadar
digmelerine basin.

digmesine basin.

3

Zamanlayici Ayarini iptal etmek
icin

Tum zamanlayici ayarlarini iptal etmek isterseniz
ciear| dligmesine basin.

Herhangi bir zamanlayici ayarini iptal etmek
istiyorsaniz zamanlayiciyi uyku, agik ya da kapali
olarak diledidiniz sekilde ayarlamak iin her
zamanlayici diimesine basin.

Ve ardindan uzaktan kumandayi sinyal aliciya dogru
tutarak diigmesine basin.

(Klimadaki zamanlayici ve ekran kapanir.)

®

(o) Talimatlar

Merkezi kontrol adresinin
ayarlama

1 diigmesine basiliyken Sifirla diigmesine
basin.

2 @ veya @ diigmesini kullanarak i¢ tinite
adresini ayarlayin.
- Ayar araligi: 00 ~ FF

N Grup No.

ig tinite No.

3 Adresi ayarladiktan sonra i¢ mekan Unitesine
dogru @ diigmesine 1 defa basin.

ic mekan (initesi, adres ayarlamasini

tamamlamak igin ayarlanan adresi

gosterecektir.

- Adres gosterilme siresi ve yontemi i¢ mekan
(initesi tipine gore farklilik gosterebilir.

Genel ¢alisma modunu kullanmak igin uzaktan
kumandayi sifirfayin.

Merkezi kontrol adresini kontrol
etme

1 diigmesine basiliyken Sifirla diigmesine
basin.

i mekan tinitesine dogru @ diigmesine 1

defa basin ve i¢ mkean (initesi ekraninda

ayarlanan adres gériintilenir.

- Adres gosterilme siresi ve yontemi i¢ mekan
(nitesi tipine gore farklilik gésterebilir.

Genel galisma modunu kullanmak igin uzaktan
kumandayi sifirlayin.

Kurucu ayar moduna girilmesi

A IKAZ

Kurucu ayart modu, uzaktan kumandanin ayrinti
fonksiyonun ayarlanmasi igin kullanilir. Kurucu ayari
modu dogru sekilde ayarlanmazsa Uriinde
sorunlara, kullanicinin yaralanmasina ya da maddi
hasara kutu agabilir. Bu ayar onayli bir montaj
gorevlisi tarafindan yapiimalidir ve onaysiz bir kisi
tarafindan gergeklestirilen her tirlii montaj ya da
degisiklikte sorumluluk ilgili kisiye aittir. Bu durumda
licretsiz servis hizmeti sunulmayacaktir.

diigmesine basiliyken Sifirla diigmesine

2 @ veya @ diigmesini kullanarak fonksiyon
kodunu ve ayar degerini ayarlayin. (Litfen
Kurucu Ayar Kodu Tablosuna géz atin.)

l'l'l_ Fonksiyon kodu—@
n Tamp.

UlT'—Ayar Kodu—@

3 Lutfen i¢c mekan Unitesine dogru 1 defa @
dligmesine basin.

Genel galisma modunu kullanmak igin uzaktan
kumandayi sifirfayin.

17
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Kurucu Ayar Kodu Tablosu

Numara Fonksiyon Fonksiyon kodu Ayarlanan deger Uzaktan Kumanda LCD
0: Ana olarak ayarla i
0 |Mod iizerine yazma 0
1: Bagimli olarak ayarla ot
1 : Standart t
1 | Tavan yikselii 1 2: Diisiik i@
Segimi 3: Yitksek 3
4 : Stiper ylksek ™
0: Ana olarak ayarla 20
Grup kontrolii 2 1: Bagimli olarak ayarla ci
2 : Ana/Bagimli Kontrolii cc
: 3: Takviye isiticiya ayarla 23
Takviye isitici 2 4: Takviye isiticiy! iptal et cH
5: Takviye 1sitict Montajini kontrol edin 25

Mod lizerine yazma
Bu Fonksiyon sadece Otomatik Degismeyen H/P modeli igindir.

Tavan yiiksekligi Segimi
Kablolu uzaktan kumandaya bagli i¢ mekan Unitesi kablolu uzaktan kumanda yapilandirmasinda caligir.

Grup kontrolii

Bu fonksiyon sadece grup kontrolii igindir. Grup dii kontrol durumunda liitfen bu fonksiyonu kullanmayin.

Urlindin grup kontrolii ayarlandiktan sonra giicii kapatin ve 1 dakika sonra yeniden agin.

Takviye isitici
Bu fonksiyon sadece Takviye Isitici fonksiyonu etkinlestirilmis modeller igin gegerlidir.

Eski cihazinizin atilmasi

1 Tum elektrikli ve elektronik atiklar, devlet ya da yerel yetkililer tarafindan
belirlenen toplama merkezlerinde ayri olarak imha edilmelidir. Atik eletrikli ve

elektronik aletler belediyeler tarafindan kurulan toplama noktalarina teslim ediimeli

veya aldiginiz yeni Grlini saticiniz adresinize teslim ederken, saticinizdan atik
elektrikli ve elektronik aletinizi teslim almasini istemelisiniz.

2 Atk Urliniin dogru imhasi ¢evre ve insan saglhigi tizerindeki potansiyel olumsuz
sonuglarin engellenmesine yardimci olacaktir.

3 Eski triintinlziin imhasi hakkinda daha fazla bilgi igin litfen belediyeniz ya da
{riind aldigin magaza ile iletisime geginiz.
(www.lg.com/global/recycling)

4 AEEE Yonetmeligine Uygundur.

5 Buisareti igeren riinler tehlikeli madde igerebilir. Urlinler igerisindeki tehlikeli
maddeler gevre kirlenmesine veya yaralanma/6liime sebebiyet verebilir.

e Satin almis oldugunuz tGrindn kullanim émru 10 yildir. Bu, trtintin fonksiyonunu yerine
getirebilmesi igin gerekli yedek parga bulundurma suresidir.

Yetkili Servisler
Degerli Musterimiz,

Argelik Cagri Merkezi 444 0 888 telefon numarasi ile, 7 guh / 24 saat hizmet vermektedir.

IdnunL

Bu numarayi arayarak arzu ettiginiz hizmeti talep edebilir, size en yakin servisin yénlendirilmesini

isteyebilirsiniz.

Cagri Merkezi
444 0 888
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